

Demoni i njihov utjecaj na ljude



Tematska knjižica

br. **91**

‘Jer mi se ne borimo protiv ljudi napravljenih od tijela i krvi, nego protiv osoba bez tijela – zlih vladara nevidljivog svijeta, onih moćnih sotonskih bića i velikih zlih prinčeva tame koji vladaju ovim svijetom; i protiv ogromnog broja opakih duhova u duhovnom svijetu!’

Efežanima 6:12 – The Living Bible

SADRŽAJ

1

*Tko su demoni i na koji način utječu na ljude?!...
Kako krivi nagoni, žudnje i poroci kod ljudi vode do opsjednutosti?!...*

'Djelovanje demona...Opsjednutost...', (BD 6480)	3
('Loše misli...Neljubavnost...Osjećaji...', BD 1871)	4
'Utjecaj neplemenitih duhovnih bića na slabe ljude...', (BD 0543)	5
'Demoni i njihov utjecaj...', (Jakob Lorber, 'Veliko Ivanovo Evanđelje - 5/96')	6
'Tjelesna i požudna zadovoljstva...', (Jakob Lorber, 'Zemlja i mjesec - 58')	8

2

Mjesto gdje borave osobni vragovi... Opsjednute kuće...

'Gdje borave osobni vragovi?...'	11
'Razumijevanje razloga prvobitnog stvaranja...'	12
'O moljenju za umrle...' (Jakob Lorber, 'Veliko Ivanovo Evanđelje – 8/36-38:1-8')	14

3

*Objašnjenje slučajeva opsjednuća kod svjetovnih ljudi –
Primanje snage odozdol...' Generacijski' duhovi...*

'Objašnjenje slučajeva opsjednuća...', (BD 5472)	16
'Poziv Bogu za snagu...Snaga odozdol...', (BD 5514)	17
'Ništavnost zemaljskih briga...', (BD 5581)	18

4

Zaposjednuća duše i tijela... Zašto se događaju i zašto su dozvoljena?!...

'Zaposjednuće...', (BD 6419)	20
'O opsjednuću tijela od strane zlih duhova...', (Jakob Lorber, 'Veliko Ivanovo Evanđelje – 8/32')	21
'Fantomi i zaposjednuće...', (Jakob Lorber, 'Zemlja i mjesec - 58')	23

*Da li su 'karakterne crte' naslijeđene od roditelja?!...
Smjer čovjekovog života ne određuje predispozicija nego volja...*

'Nagoni pred-stadija presudni su za karakter...', (BD 1933)	26
'Nasljednost...Naklonost...Roditelji...', (BD 1933b)	26
'Utjelovljenje...Instinkti...Pripremne etape (stadiji)...', (BD 2775)	27
'Volju ne određuje predispozicija, nego ljubav...', (BD 5257)	29
'Stadij samosvjesnosti...', (BD 7413)	30

*Opsjednuće tijela kod maloumnih ljudi –
Zašto je tako nešto dozvoljeno i kakva sve korist iz toga može proizaći?!...*

'Opsjednuće...Grijesi otaca...', (BD 6691)	32
'Maloumni ljudi...Opsjednuće...', (BD 4927)	33
'Ozdravljenje poludjelog Zacchaeusovog sina...', (Jakob Lorber, 'Veliko Ivanovo Evanđelje – 9/28, 29')	34

Vidjeoci... Utjecaj dobrih ili zlih sila?!...

'Vidjeoci...Dobre ili zle snage...', (BD 2464)	37
'Najstroža samokritika po pitanju toga da li se žude duhovne ili zemaljske misli...Vidjeoci...', (BD 3922)	38

Aktivnost demonskih sila prerusenih u anđele svjetla...

'Djelovanje protivnika pod maskom...', (BD 8433)	40
'Aktivnost demonskih sila prerusenih u anđele svjetla...', (BD 8484)	41

Demonski utjecaj u svijetu – Stanje čovječanstva pred Kraj...

'Demon u čovjeku...Ljubav najljuća protivnica...', (BD 1784)	43
'Bogu – protivne snage...Božja intervencija...', (BD 2424)	44
'Očeve Riječi...Tumačenje imena BERTHA DUDDE' (BD 0763)	45
'Jakob Lorber... BIOGRAFIJA'	47

Tko su demoni i na koji način utječu na ljude?!... Kako krivi nagoni, žudnje i poroci kod ljudi vode do opsjednutosti?!...

Bertha Dudde, br. 6480, 19. Veljača 1956

DJELOVANJE DEMONA OPSJEDNUTOST

Proces izbavljenja palog duhovnog odvija se tako kako je Moja mudrost od vječnosti odlučila, jer jedino Ja znam deformaciju onoga što je nekoć proizašlo iz Mene u svom savršenstvu, te stoga znam i sredstva i puteve za povratak (*načine za oblikovanje nazad*) u izvorno stanje, k postizanju negdašnjeg savršenstva. Obogotvorenje Mojih stvorenja Moj je cilj, koji ću Ja sigurno jednom i postići. No to obogotvorenje zahtijeva nezamislivo duga vremena, zahtijeva vječnosti za ljudske pojmove, dok je pak za Mene vrijeme nevažno, pošto sam Ja (*Ja jesam*) od vječnosti u vječnost.

Dokle god je biću oduzeta svjesnost Dokle god to u svrhu postizanja njegovog cilja od Mene razgrađeno duhovno još prolazi najrazličitije tvorevine, tom duhovnom još nedostaje i pojam vremena. Tek kad su se one duševne čestice koje su pripadale izvornom stvorenju opet sabrale i sad kao "duša" nastane ljudsko tijelo, to biće postaje samosvjesno, pa mu onda i vrijeme postaje pojam Sad to biće nekoć pali pradužnik treba još samo kratko vrijeme poraditi na sebi, kako bi privelo kraju proces spasenja, ako je za to voljno.

No u tom kratkom vremenu zemaljskog života važno je svim silama stremiti tom cilju: izvršiti konačno čišćenje, osloboditi dušu od svih nečistoća koje još prijanjaju uz nju, pošto se još nalazi u području onoga koji je zaslužan za njezin pad u ponor. A njegovo područje puno je demona, takvih bića koja su zakazala u zemaljskom životu, koja nisu mogla skupiti volju da se od njega odvoje, koja po vrsti svoga bića slične svome vladaru i ispunjena su mržnjom spram sveg stvorenja što stremi uvis Ti demoni okružuju ljude i trude se zadobiti utjecaj na dušu na razmišljanje, osjećanje i htijenje čovjeka I čovjek se sad mora svim snagama boriti protiv njihovih navaljivanja što i može uz pomoć Isusa Krista (vidi Knjižicu br. 16, pogl. 11, 'U Moje Ime izgonit će zloduhe!')....

Znači ti duhovni demoni nastoje u čovjeku poticati sve loše osobine, tako da se može reći da je svaki porok, svaka mana, svaka neplemenita osobina djelovanje takvih demona na ljudsku dušu i da se ti demoni mogu i utvrditi u čovjeku, ako se on njima prepusti da potpuno ovladaju njime ako nema nimalo volje da im pruži otpor Onda će morati činiti velike napore kako bi se tih demona riješio, i samo čvrsti priključak na Isusa Krista, gorljiva molitva Njemu za pomoć, osloboditi će ga od tih bića, koja su međutim sama još

puna otpora protiv svake zrake Ljubavi, pošto kao Sotonini sljedbenici mrze sve dobro i zato im ni nije dozvoljeno da se utvrđuju u ljudima koji svjesno streme Meni.

Doduše uvijek će djelovati iz vana, no može ih se daleko lakše odbiti Ali kad su jednom zaposjeli dušu, onda je oslobađanje od njih izrazito teško i zahtijeva snažnu volju I tad vi ljudi možete govoriti o opsjednuću, tad je djelovanje sotonskih sila očigledno A obrazloženje je u tome da duša u svom pred-razvoju nije postigla stupanj, a vrijeme njenog utjelovljenja je došlo i zato je zemaljska borba posebno teška kako bi se oslobodila od svih nagona, poroka i žudnji, koje tim demonima pružaju priliku da ju tlače ili se pak kod nje uteknu.

Duša je sama po sebi pali pra-duh, protiv kojega se drugi pra-duhovi po nalogu svoga gospodara bore kako bi mu onemogućili povratak No uz tog palog praduha stojim Ja Osobno, i putem Mog čina spasenja je podignuta barijera između tog kao čovjek na Zemlji živućeg praduha i demona iz dubine Svaka duša, koja prizna Mene i Moj čin spasenja, sklanja se iza te barijere i od tih demona ne može više biti tlačena tako da im potpada **jedino ih misaono može doticati otrovno isparenje iz tame, ...**

Bertha Dudde, br. 1871, 2 Travnja 1941

LOŠE MISLI NELJUBAVNOST OSJEĆAJI...

Svjesno odbijanje loših misli najsigurnije je sredstvo za podizanje raspoloženja, jer tad se pruža otpor onim silama koje ulažu sav svoj napor kako bi odvratile čovjeka od Boga. To zahtijeva cijelu čovjekovu volju, a ako je ona oslabljena popuštanjem, dakle ulaskom u takve misli, čovjek mora patiti, što znači obuzima ga sumorno raspoloženje, koje ga tiska i opterećuje. I zlo likuje, jer njegov utjecaj postaje sve veći, a sve slabija volja čovjeka i njegova moć otpora.

Takvi su trenuci određena opasnost za dušu, pa opet čovjek se sam mora osloboditi iz toga. Mora moliti, srdačno i pun uvjerenja, (*tako*) da Ga Bog iz toga izbavi. A molitva uključuje i volju čovjeka, tako da ako se duša bori kako bi bila oslobođena iz te situacije, uz nju su dobre sile onostranoga, čim im se čovjek srdačno moleći obrati, čim on sam čezne biti slobodan od tog pritiska.

No obično čovjek postaje malodušan i ne brani se, i utoliko teže je njegovo oslobođenje iz vlasti tame, i borba postaje sve očajnija, stanje patnje sve neizdržljivije. Čvrsta volja je najbolje sredstvo, i čovjek se u najpotpunijem duševnom miru može prepustiti dobrim silama, samo ako on njihovu moć i snagu pozdravlja. One mu pomažu sasvim izvjesno i ne dopuštaju da loše sile preuzmu prevlast nad njim.

Popuštanje, kad se pojave loše misli, je nedostatak vjere, jer loše misli usmjerene su protiv Božje zapovijedi Tko čvrsto vjeruje ispunjava svaku zapovijed koju je Bog dao ljudima, no tko je slab u vjeri, taj će i zanemariti Božje zapovijedi, tako da će se i njegove misli usmjeravati protiv tih zapovijedi, taj će se lišiti sve Ljubavi, dakle gajiti će ne-Ljubav-ne misli, a to je namjera protivnika. Jer time on čovjeka uzima pod svoju kontrolu.

U takvom jednom stanju često je teško ponovo pronaći put Ljubavi; čovjek je počinio nepravdu, ako gaji ne-Ljubav-ne misli (*tvrdi srca*), i on tad mora tu nepravdu popraviti time što se, prisiljen patnjama, u molitvi bori za dar Božanske Ljubavi, koju je svaka ne-Ljubav-na misao odbijala. Volja za Boga učinit će da čovjek spozna svoju nepravdu, a tad će mu i biti lako moliti Mu se No, sama volja mora se aktivirati, ona ne može biti usmjerena, tj. ne može prisilno biti ponovo upravljena na Boga AMEN

... što čini nužnom neprestanu budnost, neprestanu molitvu i intimno sjedinjenje sa Mnom ... Vi ljudi **niste** djelovanju tih sotonskih sila izručeni ako se i sami protiv toga branite Jer za to sam Ja umro na Križu da bi sila Sotone bila slomljena (*Hebrejima 2:14*).... AMEN

Bertha Dudde, br. 0543, 13 Kolovoz 1938

UTJECAJ NEPLEMENITIH DUHOVNIH BIĆA NA SLABE LJUDE...

U najbližoj blizini Zemlje pretežno se zadržava duhovni svijet, kojeg je demon držao preusko vezanim uz materiju, i koji zato nije sposoban osloboditi se žudnje za dobrima svijeta. To je neprestana borba takvih duša... one se ne mogu odvojiti, i još ne nalaze ispunjenje svojih žudnji... i zato oni stalno nastoje ovladati voljom slabih ljudi, i navesti ih da ispunjavaju njihove mučne žudnje, pa su takva duhovna bića u okruženju izuzetno škodljiva za duše na Zemlji, koje su i same previše sklone takvim žudnjama. One će uvijek riskirati da budu zaposjednute od takvih neplemenitih snaga iz duhovnog svijeta, ako se one same ne trude postati gospodar (*zagospodariti, ovladati*) svojim nagonima (*instinktima*) i žudnjama, što one doista i mogu, ako samo žele, te iz molitve dobiju potrebnu snagu za odupiranje, i uzmu utočište kod dobrih duhovnih bića, koja pre-rado udovoljavaju takvim željama.

U aktivnosti zlih, kao i dobrih duhovnih bića, već se samo po sebi treba spoznati koja je moć svojstvena svim tim bićima, i da je uvijek prepušteno slobodnoj volji u čovjeku, koju moć on želi koristiti. Najgora opasnost za ljudsku dušu je prijanjanje za svijet i njegova dobra. Ovim se jako koriste srodna duhovna bića, i opasnost je to veća što voljnije zemaljski čovjek u to ulazi, sve dok se on naposljetku toliko ne zaplete u spone takvih zlih bića, da se sam teško može osloboditi, i uvijek mu jedino Božanska milost može pružiti pomoć, ako on samo za ovom čezne... Koliko god bile velike opasnosti iskušenja za duše ljudi, u istoj su međutim mjeri na poziciji i bića spremna pomoći, samo upravo vlastita volja uvijek mora biti aktivna da traži vezu s ovima, i oni onda nikada neće ostati bez pomoći. Jer dobrota i Ljubav nebeskog Oca neprekidno skrbi za Svoje stvorenje, i u kratkom vremenu se može ostvariti potpuna preobrazba jednog takvog čovjeka koji žudi svijet, tako da raskoš svijeta i prolazna dobra više ne mogu na njega ostaviti utisak, budući se duša okrenula svom stvarnom određenju, i od tog trenutka nadalje prepoznaje ništavnost zemaljskog svijeta...

Onda je i utjecaj zlih duhovnih bića neznatniji, u spoznaji otpora koji im je suprotstavljen s takve strane, jer se snažni utjecaj može dogoditi jedino tamo gdje im volja čovjeka izlazi ususret, nikada međutim tamo gdje se iz slobodne volje bori protiv takvih slabosti i žudnji. Tako je i svijet onostranih duhova stalno mučen otporima, i oni na tome i sami trebaju sazrijeti u njihovoj spoznaji, i naučiti shvatiti ništavnost svijeta, što je njima to teže, što dublje čame u sponama materije, no i za ove će kucnuti čas izbavljenja, čemu ljudi na Zemlji mogu beskrajno mnogo pridonijeti, ako oni ovim bićima uvijek iznova nastoje u

duhu predočiti, koliko su ništavna i za dušu štetna sva zemaljska dobra, i koliko je za dušu mnogo uspješnija težnja za duhovnim dobrom. AMEN

Demoni i njihov utjecaj...

1 (Anđeo) Raphael kaže, nježno se nasmiješivši: "Evo, moj prijatelju, i ti sada imaš tri pune čaše vina u glavi, to jest, duh od njega, pa si zbog toga postao čak još kritičniji u svom razumijevanju (*intelektu*) nego prije! Za svoj dio si posve u pravu kad tvrdiš da demoni nisu u stanju izvršiti nasilje nad osobom koja u potpunosti živi u Ljubavi za Boga, bez obzira koliko ih velik broj bio; jer o zajedničkoj moći ne može biti ni govora među njima, budući da je svaki od njih u najvećoj sebičnosti i sebe-ljublju i nikome ne može pasti na pamet podržati svog susjeda u bilo čemu iz straha da bi susjed mogao potajno i potpuno prurušen opet steći prednost koja bi mu tada sigurno nanijela isprazno žaljenje (*vain regret*).

2 Ako izađu na određeni način u zajedničku pljačku, nitko ne izda drugome njegovu iznimno tajnu namjeru, a ako zajedno dođu na mjesto pljačke kao slučajno, tada je među njima često najgorča bitka. Jer prvi koji se baci na plijen neprijatelj je svakoga tko se baci na plijen pored njega i nastoji ga ukloniti (*istisnuti*). Treći koristi ovu priliku s radošću zbog nesreće drugoga i krade za sebe; a onda ako četvrti počne kraj njega krasti za sebe, tada i njih dvojica padnu pod udarce, a peti tada mirno krade za sebe. Ako se tada pojavi šesti, odmah započinje nova bitka, a sedmi ima priliku za krasti sve dok se osmi ne približi. Svi se tada bore i nitko ne dopušta da im se oduzme mjesto krađe i već stečeni plijen.

3 Vidite da zasigurno nijedan vrag ni u čemu ne pomaže drugome; ali kroz krkljanac stvoren njihovom iznimnom sebičnošću oni unatoč tome povećavaju težinu općeg plijena, i tada je otprilike kao da ste položili dva potpuno podjednako teška utega u posude vage, koji međusobno ne daju nikakvu prevagu. Vi, međutim, jedan uteg premažete sa samo vrlo neznatnom kapi meda, i slatki miris odmah će privući tisuće pčela; sjest će na uteg i odmah utjecati na prevagu sasvim bez namjere.

4 Možete li kriviti Boga za nedostatak mudrosti ako je pčeli dao njuh i želju za medom, a samom medu aromatičnu i privlačnu slatkoću?! Ili je Gospodar ne mudar ako je oblikovao Svoja stvorenja da budu ne samo vrlo svrhovita, nego i vrlo lijepa, svako po svojoj vrsti?! Je li nekako ne mudro od Njega što je mladoj djevojci (*djevici*) dao taj izuzetno privlačan i primamljiv oblik, tako da ona mora imati najvišu vrijednost pred osjetilima grubih muškaraca na ovom svijetu, tako da ostave oca i majku i najradosnije prionu uz svoju nježnu i dragu suprugu (*Matej 19:5*)?!

5 Ali kao što se već može vidjeti u vanjskom svijetu, da biće privlači drugoga u nešto, još više je to slučaj u svijetu duhova; a ako to ne bi bilo tako, kako bi mogli Zemlja, mjesec i sunce postojati, a kako ostali planeti u neizmjernom prostoru stvaranja?! Jedan atom ima naklonost prema svojem susjedu; oboje se privlače. Što god oboje činili, onda to rade i bezbrojni svjetovi (*eoni*), oni privlače sve što je isto, i na kraju iz ovoga je stvoren svijet, kao što je Gospodar u prošloj noći pokazao svim Svojim učenicima vrlo jasno i vi ćete također naći u potpunosti napisano u sjajnoj knjizi koja je svima vama dana.

6 Ali ako je tako, zar je onda ne mudro od Gospodara ako dopušta u najvećoj krajnjoj nuždi najneograničeniju slobodu volje i prizna(va)nja za svaku dušu, a osim toga, naravno, i odgovarajuće posljedice?! Ili, biste li hvalili Boga da je najmudriji ako je netko želio otputovati odavde do Jeruzalema i u tu svrhu pokrenuti svoje noge, ali unatoč svoj njegovoj volji i unatoč najboljem poznavanju puta nije stigao do Jeruzalema, jer Bog nije želio da nečija želja i sposobnost uspije, nego umjesto toga osoba ne bi otišla do Jeruzalema, gdje je morao obaviti važan posao, već u Damask, gdje uopće nije imao što za raditi?! Recite mi biste li smatrali da je takva Božanska odluka mudra! Ili vam se čini proturječno (*nedosljedno*), ako vas pčele, ose, stršljeni i svakojake vrste muha po danu zasigurno prekriju i pojedu, ako izađete na otvoreno premazani medom?!

7 Ali ako sada vaša duša širi neki grješni miris strasti u sferi vanjskog života i duše koje su se oslobodile od tijela, ali koje još uvijek stoje u sličnom mirisu ljubavi, nanjuše takve stvari u vašoj vanjskoj sferi života na neki način, konačno slete na vas i zadovolje se vašim (*su*)viškom, a da zapravo ne znaju što rade, već samo isključivo da bi se okupili oko vas u većem broju, jer u vašoj sferi pronalaze željenu hranu, tada to sigurno nije ne mudro od Stvoritelja, koji ništa ne poštuje toliko za vječnost koliko i neograničenu slobodu svake duše. Uistinu, svaka duša u svojim rukama ima dovoljno sredstava da se riješi nepozvanih gostiju koliko god često i kad god on poželi!

8 Ako ne želite biti uznemireni insektima koji bodu na otvorenom, onda se operite i očistite od glupog razmazivanja meda i odmorit ćete se; i ako želite sačuvati svoju vanjsku životnu sferu slobodnu od demona (*zloduha*) koji slabe i muče vašu dušu, sve što trebate je učiniti dobro poznatu naredbu Gospodara svojim pravilom ponašanja. Jamčim da se tada nijedan demon neće približiti vašoj životnoj sferi.

9 Vjerujte mi kad vam kažem da vas demoni neće privlačiti, iskušavati i zavoditi ako ih vi ne privučete putem neke grješne sklonosti za koju ste vi sami odgovorni. Međutim, kad ih jednom privučete, imate kriviti samo sebe, ako pomoću njihovog pritiska ta ista strast postane još više ukorijenjena u dušu bez da vi to zapravo želite."

Putem 'Unutarnje Riječi' primio Jakob Lorber i zapisao u
'Veliko Ivanovo Evanđelje – 5/96'

Tjelesna i požudna (*razbludna*) zadovoljstva...

[1] Vi znate da su izvjesna ljudska bića, muška i ženska, u velikoj mjeri napastvovana tjelesnim žudnjama, dok postoje drugi čija je čulna tjelesna priroda skoro potpuno neosjetljiva. Takva ljudska bića ne reagiraju čak ako su izložena najprivlačnijem tijelu, dok bi opet drugi zapali u mahnitost pri samom pogledu na ženski šarm. Da, ima budala koje se, kad ugledaju žensko, zaljube do takve mjere da u potpunosti izgube njihovu pamet ako ne mogu imati takvu djevojku za njihovu ženu ili, bar, za povremeno požudno zadovoljstvo.

[2] Razlog za takvu tjelesnu naklonost, posebice ako ona sebe žestoko izražava, često leži u zaposjednutosti od strane jednog ili čak nekoliko požudnih (*razvratnih*) tjelesnih demona.

[3] Kako ovi demoni uđu u tijelo takve osobe? Sama ljudska bića pripreme prilike bez mjere i broja. Takvi tjelesni demoni žive posebice u svim pićima koja 'zagrijavaju' (*alkoholu*), u vinu, pivu, a posebice u svim destiliranim alkoholnim pićima. Kada ljudi ispijaju takve alkoholne napitke i teško se ponapijaju, oni su u njihova tijela sa sigurnošću udomili bar jednog ili više tjelesnih demona. Jednom kada su ti tjelesni demoni u tijelu, oni svrbe i muče spolne organe na tako grub način da ljudsko biće ne može nego zadovoljniti ovo mamljenje u požudnim zadovoljstvima.

[4] Ovi tjelesni demoni nisu ništa nego nečiste duše umrlih ljudskih bića koja su bila jako puno ovisna ili o pijenju ili o tjelesnom zadovoljavanju. Razlog za ulaženje u tijelo živog ljudskog bića je zbog napretka tjelesnog demona, budući je tijelo bilo njihov element. Oni nastavljaju u njihovom novom prebivalištu na znatno gori način nego su to činili dok su bili u njihovom vlastitom tijelu.

[5] Kada ove iskvarene duše nastave previše neobuzdano i sve više i više počnu potpaljivati njihove nečiste žudnje, oni često uzrokuju mnoge opasne bolesti. Anđeoski duhovi čuvari to dozvoljavaju, tako da duša bolesnog ljudskog bića ne propadne totalno u mahnitom bjesnilu tijela.

[6] Takva takozvana 'vruća' pića su prvo sredstvo kroz kojeg ovi tjelesni demoni uđu u čovjekovo tijelo.

[7] Druga staza je isto tako opasna kao i prva, a to je odlazak na plesnjak (*techno party*)! Vi možete sa sigurnošću pretpostaviti da, na takvim plesnjacima, uvijek ima prisutno bar deset puta više nevidljivih, tjelesno-ovisnih nečistih duša nego je tamo gostiju. Pod određenim okolnostima za njih je lako ući u tijelo, koje je ovdje grubo uzbuđeno i izuzetno podložno toj vrsti prljavog ološa. To je također zašto ljudi koji su prisustvovali takvom plesu osjećaju stvarnu averziju spram svega što je uzvišene ili plemenite prirode. To se može sa lakoćom promatrati, posebice u gradovima. I što se tiče studenata, često se dogodi da oni koji su jednom bili marljivi studenti ne razmišljaju o knjigama ili učenju nakon takvog plesa, već neprestano razmišljaju o bijelim vratovima, grudima, rukama, i ostalom na ženi, i imaju oči predmeta njihova osjećaja neprestano u njihovim umovima. Njihova osjetila su okupirana sa ničim nego predmetom plesa, koji im je pružio tako veliko zadovoljstvo.

[8] To je razlog zašto toliko puno studenata odustaje od njihovih studija. Mnogi, umjesto studiranja nauka, studiraju jedino za njihov dnevni kruh kako bi se, čim je to moguće, oženili sa njihovim ljupkim plesnim partnerima, onakvi kakvi mogu biti. A ako se takav par uistinu vjenča, oni su tako nespojivi kao muškarac i žena kao što su to dan i noć.

[9] Početno vrijeme koje takvi bračni partneri provedu zajedno je provedeno striktno u senzualnim zadovoljstvima. Prema tome, u vrlo kratko vrijeme sve se specifične sastavnice (*specifica*) potpuno istroše, specifične sastavnice koje su bile posvećene formiranju sile za reprodukciju; a to je obično popraćeno sa umorom tijela. U takvim slučajevima, tjelesni demoni koji nastanjuju takvo ljudsko biće traže izlaz sugerirajući, kao što bi to napravio obiteljski doktor, da takva duša traži drugo tijelo.

[10] Tako žena uskoro postaje odvratna njezinom mužu, i obrnuto. Ona postepeno počinje tražiti mlađe ljubavnike; muž će, međutim, obično izaći po noći da bi 'udahnuo svjež zrak'. I takva se veza nastavlja dok takvi bračni partneri ne postanu umorni jedno od drugoga; uskoro se oni rastave, ili jednostavno odu suprotnim putevima. Takve pojave – koje su

trenutno sasvim normalne – su plodovi plesnjaka i sličnog, i posljedica opsjednutosti sa iznad spomenutim zlim gospodarima tijela.

[11] Na početku, ovo stanje opsjednutosti sebe ne izražava sa istom žestinom u svakome kao u nekima, takvima poput onih koji su, kroz alkoholna pića, u sebi nastanili takve nečiste duhove. Duhovi koji izlaze iz ovih vrućih pića se mogu lako otkloniti sa snažnom molitvom za dušu od strane njezina duha, pri čemu je normalno stanje tijela obnovljeno. Strani duhovi koji su bili privučeni kroz zadovoljstva plesanja nisu, međutim, tako lagano otklonjeni. Potrebna je značajna količina posta, molitve, i samo-odricanja, kroz koju se duša ujedinjuje sve više i više sa njezinim duhom. Duh onda poseže kroz dušu i izbacuje zao ološ izvan kuće duše.

[12] Što će takav par općenito raditi za vrijeme plesa? Pored plesanja, oni će obično jesti i piti tijekom cijele večeri, i nakon toga oni mogu pojesti čak više nego normalno, budući žele 'nadoknaditi njihovu energiju', što je potpuno isto kao jamstvo tjelesnim vragovima za cjeloživotni pansion i smještaj u njihovim dušama i krvi. Fizičko tijelo mnogih muških i ženskih plesača, kada su oni udomaćili previše takvih gostiju, će u vrlo kratkom vremenu prestati postojati, budući ovi zlonamjerni tjelesni demoni, koji više nisu u stanju pronaći više prostora u bubrezima i djelovima spolovila, pripremaju njihova prebivališta u slezeni, jetri i plućima. Kamo god takav emigrant iz pakla pripravi svoj dom, on ubija tijelo u kojem boravi. Posljedice toga su otvrdnuće slezene i jetre, tuberkuloza pluća, i mršavljenje. Kada dva ili više uđu u pluća, oni mogu uzrokovati galopirajuću tuberkulozu.

[13] Gospodar kaže: 'Ja vam govorim da možete biti sigurni kako većina ljudskih bolesti potječe od njihovih paklenih stanovnika, kojima su oni sami popločili put u njihovo vlastito tijelo; mnogi su već započeli školu pakla u svojoj mladosti, i to su istinska djeca ovog svijeta. Takva ljudska bića ne percipiraju kako udomaćuju strane goste najprljavije vrste. Ti duhovi ne samo da žude postaviti raspoloženje i tijelo svog stanodavca u senzualni tonalitet već također na ovaj način rade na do tog stupnja (*do te granice*) da on počinje pronalaziti užitak u raznoraznim svjetovnim stvarima.

[14] Te svjetovne stvari, posebice za ženski rod, jesu: 'Moda'! Šarmantno tijelo mora biti prekriveno u skladu sa posljednjom modom, kosa mora biti nakovrčana, a koža mora biti namazana miomirisnim tekućinama. A kada je riječ o muškom rodu, tu je uvijek prisutan pakleni duhan, i mnogi mladi kicoši, ako imaju nešto malo novaca, će često toliko popušiti u jedan dan, koliko je desetorici siromaha potrebno da bi kupili dovoljno kruha i sebe prehranili.

[15] Vi također trebate znati koje je duhovno značenje ovog pomodnog pušenja. Ti zli stanovnici ulažu svaki napor da bi dušu zbližili, dok živi fizički život, sa paklenim isparenjima i smradom duhana.

[16] Prema tome, nakon što duša napusti tijelo, ona ne postaje odmah svjesna svojeg smrdljivog društva, niti ona dovoljno brzo percipira da ju ovo 'fino' društvo, potpuno neprimjetno, vodi u treći (*tj. najdublji*) pakao.

[17] Već je bilo rečeno da svaka duša, nakon smrti fizičkog tijela, najprije dolazi u društvo anđela, pri čemu se njihovo zlo društvo mora pokoriti u treptaju oka. To se događa i u ovom slučaju. Ali takva duša ne ostaje trajno u društvu anđela, već je umjesto toga postavljena u poziciju gdje sebe može u potpunosti obnoviti. Drugim riječima, ona je dovedena do mjesta

gdje, putem slobodne aktivnosti, može ponovno zadobiti nužne specifične sastavnice za njezino obnavljanje koje je protratila na ovom svijetu.

[18] Ovdje prije spomenuto zlo tjelesno društvo može pristupiti takvoj duši neprimjetno, iako ta paklena bića kužno smrde duši koja je do određenog stupnja čista, i takva duša sa lakoćom primjećuje njihovo pristustvo. Ali duša čije je osjetilo mirisa bilo na taj način zatupljeno više ne primjećuje primicanje zlog društva. A mi zasigurno ne možemo spominjati osjetilo vida, pošto duša još nema dovoljno svjetla, jer gledanje duše dolazi jedino iznutra. Prema tome, ona može vidjeti jedino ono što je u njoj, ali ne ono što je izvan nje.

[19] Takvi duhovi su izvan takve duše, i zato ih ona ne primjećuje. Međutim, ona može percipirati njihovo prisustvo kroz osjetilo mirisa i odrediti točno gdje se nalaze. Jednom kada je to postignula ona se može povući u svoj duh, i uskoro će biti u stanju vidjeti gdje su njezini neprijatelji smješteni i kakve su njihove namjere. Jednom kada ti pakleni duhovi primjete da su bili otkriveni, oni odmah bježe. Pakleni duh može sve izdržati, ali ne blistavo oko čiste duše, a još manje jednog anđela. A da bi sebe zaštitili od Mog pogleda, oni za zaklon podižu planine (*Otkrovenje 6:16*).

[20] Iz ovog lako možete zaključiti zašto sam Ja često poticao ljude protiv ovog vrlo ogavnog pušenja duhana. Bilo vam je također dano razumjeti kako se neumjerena tjelesna žudnja javlja u ljudskom biću, gdje to vodi, i kako ljudsko biće može sebe zaštititi.

Putem 'Unutarnje Riječi' primio Jakob Lorber i zapisao u 'Zemlja i mjesec – 58'

2

Mjesta gdje borave osobni vragovi... Opsjednute kuće...

Gdje borave osobni vragovi?

Tada je pisar rekao: "Da, Gospodaru i Učitelju, jer Ti si sada govorio toliko jasno i detaljno o ovoj stvari, i time si nam uredno i detaljno pokazao kako si upravljao Svojim stvaranjem. I tako, sve nam to mora biti potpuno jasno. Odnosno, koliko god to može biti jasno našem još uvijek ograničenom ljudskom umu, jer samo znanje još uvijek nije isto što i sposobnost percipiranja svega, ali nam je ono dovoljno jer dobro razumijemo ono što znamo.

[2] Ali budući da si nam sada već rekao toliko o ovim teško razumljivim stvarima, još Te molim da nam ukažeš malo više o prebivalištu osobnih vragova, kako bismo to mogli izbjeći, jer kada bi osoba ili također cijela skupina boravila na takvom mjestu, u konačnici bi mogli završiti vrlo loše. Molim Te, budi tako milosrdan pa nam to još malo objasni."

[3] Rekao sam: "I dalje razmišljate previše materijalistički. Kakva je razlika ako duhovna đavolska bića uglavnom borave na ovom ili na nekom drugom mjestu?"

[4] Sve dok je vaša duša od Mene čista i jaka, tada on može biti u najgorem društvu vragova, a da mu ni najmanje ne mogu naštetiti. Jer čista i od Mene snažna duša boravi usred brojnih legija osobnih vragova i još je uvijek u potpunosti u Kraljevstvu Nebeskom, koje se ne sastoji od vanjskog prikaza, već je u srcu savršene duše (*Luka 17:20, 21*), jer na taj način duša postaje stvoritelj, sličan Meni, svog blaženog prebivališta gdje vječno nijedan osobni vrug neće moći ući.

[5] I tako je već na ovoj Zemlji nevažno da čista i od Mene snažna duša zna gdje se nalazi malo ili veliko prebivalište osobnih vragova, jer čista i od Mene snažna duša svuda nosi svoje nebo sa sobom, baš kao što osobni vrug nosi svoj pakao ili svoj sud.

[6] Ali budući da mi ionako razgovaramo o ovoj temi, želim vam preciznije pokazati mjesta koja su posebno naseljena osobnim vragovima. Pa poslušajte.

[7] Pogledajte ljude u onim javnim kućama i zgradama u kojima se obavlja mnogo prijevanih poslova kao na primjer sada u hramu i u mnogim drugim poslovnim kućama. To su također posebna prebivališta mnogih osobnih vragova. Tako su i kuće u kojima su počinjene sve vrste bluda, prostitucije i preljuba također posebna prebivališta u kojima borave osobni vragovi. Tako su i one planine i jame u kojima ljudi užurbano i požudno kopaju za zlatom, srebrom i drugim blagom Zemlje mjesta na kojima osobni vragovi borave u velikom broju. Tako i šume i pećine u kojima borave lopovi, pljačkaši i ubojice. Tako i vojni logori i bojna polja, ceste trgovačkih karavana i rijeke, jezera i mora gdje se obavlja veliki unosan posao.

[8] I nadalje, zemljišna vlasništva i komadi zemlje, pašnjaci, polja, vinogradi i šume neznabožaca tvrdog srca, kao i bogatih, škrtih i tvrdog srca Židova posebno su omiljeno prebivalište osobnih vragova. A također i zrak iznad i u naznačenim prebivalištima, i vatra, oblaci i kiša, kao i svi idolopoklonički hramovi i lažna svetišta (*1 Korinćanima 10:20, 21*).

[9] Nadalje, osobne vragove možete pronaći u velikom broju, tamo gdje možete vidjeti sjajne ovozemaljske prikaze raskoši i s tim još uvijek srodnog ponosa.

[10] Međutim, na mjestima koja nisu naseljena ljudima, i također nisu zagađena njihovim grijesima, osobni vragovi ne borave, osim u slučaju kada bi kroz njih putovala karavana ljudi željna svjetovne dobiti. Zbog tih ljudi osobni bi se vragovi ubrzo osjećali dobro kao kod kuće.

[11] Sad prijatelju, čuo si ono što si još želio čuti od Mene i što si sam želio znati.

[12] A zbog čega su osobni vragovi naklonjeni imenovanim mjestima, očito je onome tko je nekako shvatio što je prethodilo i ne treba mu nikakvo daljnje objašnjenje.

Razumijevanje razloga prvobitnog stvaranja

Pisar je rekao: "Ali kako ti vragovi mogu postati svjesni toga? Mogu li vidjeti ovu Zemlju i nas ljude, kao i ono što radimo?"

[2] Rekao sam: "O da, ali samo ono što je slično njima. Kažem ti: također se i zli strvinari brzo okupljaju tamo gdje postoji dobar zaloga.

[3] Ja Sam znam od vječnosti što je potrebno da od jedne misli iz Mene napravim slobodno biće, i to s potpunom pobožnom neovisnošću. Stoga sam Ja jedini koji znam što je nužno za potpuno postizanje ovog najvišeg djela. Tiče li se smrti, suda, ljudskog bića ili anđela: u

Mojim je očima sve ovo za postizanje glavnog cilja Moje Ljubavi i mudrosti jedno te isto. Jer, znate, Vječni uvijek ima dovoljno vremena za to. Sigurno je David rekao da je 1 000 godina za Boga jedva jedan dan (*Psalam 90:4*), ali kažem tebi koji si sada Moj pisar i prijatelj: 1 000 puta 1 000 godina za Mene je jedva jedan trenutak.

[4] Gledaj, vi postojite u ovom trenutku, a brojna vremena bezbrojnih stvaranja poput ovih već su završena iza nas prema prirodnom redoslijedu. Kako biste Me mogli kriviti što sam dopustio da ste se vi rodili tek sada u ovo najskorije vrijeme? I dalje, kakav bi Mi prijekor mogli uputiti oni kojima ću dopustiti da se rode nakon eona dugih vremena i vječnosti?

[5] Jer Ja sam Gospodar nad Svojim vječnim mislima i idejama i mogu ih dovesti u samosvjestan život kad god poželim. Jer Ja vječno nisam pod nikakvim zakonom, jer sam od pra-vječnosti Ja Sam zakon. I tako, u moralnim pitanjima mogu donijeti zakon koji dolazi samo od Mene i koji leži u Mojoj volji, kako i kad god Ja to želim učiniti iz Svoje Ljubavi i Svoje mudrosti.

[6] Tko još osim Mene to može predvidjeti? I tko Me može prisiliti i natjerati Me da djelujem, osim Ja sam Sebe iz Svog vječnog reda?

[7] Moja vječna potpuna slobodna volja je zakon nad Mojim mislima i idejama koje uistinu od vječnosti imaju samo svoje vidljivo postojanje u Meni. Međutim, ako bi mi prema Mojoj Ljubavi bilo drago da ih dovedem do čvrstog i neovisnog postojanja, tada Moja mudrost postavlja Moju volju kao zakon nad Mojim mislima i idejama, a zatim ove postaju stvarnosti, kao da su izvan Moga Bića. Nadalje, one moraju i dalje postojati kao vanjske neovisne stvarnosti dok god Moja Ljubav i mudrost dopuštaju Mojoj volji kao zakonu svih zakona da vlada stručno i učinkovito nad njima.

[8] I gledaj, tako je i opstanak vragova zakon koji je u njih postavljen, pored još uvijek osobne slobodne volje. Sve dok Me ne žele priznati kao Onoga Koji sam bio od vječnosti, još uvijek Jesam i vječno ću biti, dotle se Moj zakon prisile također neće odmaknuti od njih, jer ako bih Ja oduzeo Moj zakon prisile, tada bi njihovom neovisnom postojanju došao kraj.

[9] Ako jedno već neovisno postojeće biće poboljša svoj život iz svoje slobodne volje sada ili tek nakon za vas nezamislivo jako dugog vremena, i okrene se Kraljevstvu Istine, Meni je svejedno. I zbog toga Ja neću promijeniti Svoj vječni red ni za dlaku. No, onaj tko želi drugačije može i to učiniti, jer su mu za to dana sva sredstva.

[10] Budući da sam vam sada naznačio gdje su prebivališta zlih i zlonamjernih duša - koji su zapravo osobni vragovi - trebali biste ih izbjegavati kad se i dalje osjećate prilično slabo, jer na takvim mjestima još uvijek postoji opasnost za onoga koji je slab. Onaj tko se izloži opasnosti dok je još slab, također će lako propasti ili barem neće lako pobjeći bez da mu se naštetiti.

[11] Stoga, pripazite da ne biste žudjeli sve nečiste i nezrele stvari ovoga svijeta, jer ste sada već na posljednjoj stepenici završetka unutarnjeg života, i sve to je već iza vas. Težite uvijek ići naprijed, a ne više prema onome nezrelom što ostaje iza vas. Tada ćete lako i brzo postići pravi životni cilj i više nećete osjećati želju da se još jednom osvrnete na ono nezrelo što ostaje iza vas. Jeste li to sada svi dobro razumjeli?"

[12] Pisar je rekao: "Gospodaru i Učitelju, i ovo nam je sada postalo jasno, a s tim u vezi sada znamo što možemo očekivati. Ali, među ljudima postoji još toliko priviđenja (*utvara*) o kojima još uvijek nemamo puno jasnoće. Tako, na primjer, i sam znam za nekoliko starih utvrda i starih kuća u zemlji Židova koje možda već nekoliko stoljeća više nisu naseljene

ljudima. Ta su mjesta često toliko strašno opsjednuta da se nijedno ljudsko biće - ma koliko hrabro ono bilo – ne bi usudilo približiti se, čak ni iz velike daljine. I teško onome tko bi se - možda slučajno ili iz neznanja o toj užasnoj situaciji - približio takvim mjestima, jer će ta osoba biti jako zahvaćena (*šćepana*). A ako bi netko namjerno otišao na takvo mjesto, njemu će biti još puno gore. Pa sad, takva mjesta, koja zapravo nisu tako rijetka, već dugi niz godina nije posjetio ni jedan veliki grješnik, ni jedan ni drugi. Pa opet, nitko ih ne može posjetiti. Koji je smisao svega toga?"

[13] Rekao sam: "O Moj prijatelju, nije uvijek ono što misliš, već uglavnom nešto puno drugačije. Neka su takve zloglasne utvrde i farme okružene skupinom hrabrih vojnika, tada te uvjeravam da će se zbog toga tvoje inače toliko opasne utvare povući na takav način da niti jedan vojnik ni najmanje neće primijetiti njihovo eventualno postojanje.

[14] Iako, tu i tamo postoje mjesta na kojima žive duše ljudi koji su davno umrli, a povremeno privlače pažnju susrećući ljude na ovaj ili onaj način. To su duše koje su tijekom svog fizičkog života bile previše zaljubljene u svoj zemaljski posjed, i da bi ga povećale počinjale su mnoge nepravde. Takve duše koje su u isto vrijeme postale vrlo materijalističke, ostaju, dakle, nakon odbacivanja svog tijela na tim mjestima koja su ljubile iznad svega i koja su im bila dragocjena tijekom njihovog fizičkog života, i to često toliko dugo dok se i svaki trag njihovog toliko dragocjenog posjeda nije izgubio. Tek tada dolaze sve više sebi u onostranom, jer u sebi počinju shvaćati da je svo zemaljsko i vremeno vlasništvo i besposličarenje bilo i ostalo isprazna iluzija (*varka*).

[15] Ali takve duše nikada ne mogu prerasti u previše opipljivu zlobu i njihovo krajnje ograničeno i nemoćno postojanje ne može nikome nanijeti nikakvu moralnu štetu. Naprotiv, činjenica da se povremeno očituju, vrlo dobro djeluje na nevjeru mnogih svjetovnih ljudi, koji zbog toga postaju vjernici i mijenjaju svoj svjetovni život, jer postaju svjesni postojanja duša ljudi nakon tjelesne smrti, koja im se ne čini tako osobito dobrom i blaženom.

O moljenju za umrle

Dakle, takvi duhovi - iako nisu dobre i čiste vrste - ne mogu postati opasni za čovjeka, i dobro je moliti se za takve duše. Jer molitva duše koja je ispunjena Ljubavlju i suosjećanjem i iz Ljubavi pune povjerenja u Mene ima dobar utjecaj na tako uistinu siromašne duše u onostranom, jer oko njih tvori određeni element životnog etera u kojem oni mogu vidjeti kao u ogledalu sve njihove pogreške i nedostatke, poboljšavaju se i time mogu lakše doći na svjetlo života.

[2] A ovu mogućnost vam nudim Ja Osobno, kako biste istinski mogli koristiti svojoj umrloj braći i sestrama.

[3] Ali kako onda moliti za njih?

[4] Ovo je vrlo lako. Kad molite, ne biste trebali biti mišljenja da Me time možete potaknuti na veće milosrđe, budući da sam zaista beskrajno milosrdniji od svih najboljih i najljubaznijih ljudi cijeloga svijeta zajedno. Ali predajte im vjerno Evanđelje, iz istinskog temelja Ljubavi vašeg srca - dakle u vašem srcu. Tada će ga oni čuti i također će se prilagoditi njemu. I na taj ćete način navijestiti Evanđelje onima koji su uistinu siromašni

duhom, što će im biti na veliku korist (*vidi Knjižicu br. 29 – 'Ljudska molitva za neiskupljene duše u onostranom'*).

[5] Sve ostale vrste molitve i mrmljanja molitava umrloj osobi ne pomažu ni najmanje, već će joj naštetiti, jer će se uvrijediti samo kad je čuje, jer takve molitve za duše umrlih moraju biti plaćene velikim prinosima, osobito jer je to običaj kod farizeja prema zakonu.

[6] Način molitve za pokojne i briga za njihovo duhovno siromaštvo - kao što sam vam upravo pokazao - zasigurno je plodan blagoslov za njih. S druge strane, skupa plaćena farizejska molitva za njih je prokletstvo od kojeg brzo bježe i koje duboko preziru.

[7] Zapamtite i promotrite ovo dobro kao Moj dobar savjet koji vam dajem, jer ćete na taj način steći prave, velike, moćne i zahvalne prijatelje u velikom svijetu s druge strane, koji vas nikada neće napustiti, ni na ovoj ni na drugoj strani ako biste ikad bili u potrebi. Takvi prijatelji tada će vam biti pravi zaštitnički duhovi i uvijek će brinuti za dobrobit svojih dobročinitelja.

[8] Ali možete ih steći samo kad ste brižni i zabrinuti za njih na način koji sam vam naznačio. Zbog toga ne morate čekati na stare utvrde i farme, nego to uvijek možete učiniti za koliko god se umrlih duša možete sjetiti, jer vaša vjera, vaša istinska Ljubav i suosjećanje i Istina iz Mene još uvijek dosežu beskrajno mnogo dalje od velikih sfera velikog Kozmičkog Čovjeka koji vam je opisan. Jer vi niste samo Moja stvorena bića, već ste beskrajno mnogo više za Mene - vašeg Oca, a veliki Čovjek Stvaranja nije ni opipljiva točka života postojanja u najmanjem živcu života vašeg malog prsta. Sve je ovo naravno samo duhovno ili sa stajališta najdublje istine.

Putem 'Unutarnje Riječi' primio Jakob Lorber i zapisao u
'Veliko Ivanovo Evanđelje – 8/36-38:1-8'

*Objašnjenje slučajeva opsjednuća kod svjetovnih ljudi
- Primanje snage odozdo... 'Generacijski' duhovi...*

Bertha Dudde, br. 5472, 26 Kolovoz 1952

OBJAŠNENJE SLUČAJEVA OPSJEDNUĆA

Moju djecu uvijek želim poučavati ispravno i dati im na znanje što je Moja volja, kako bi i oni naučili one koji to ne znaju: velika je opasnost za ljude kad se u slučajevima zemaljske nevolje ne obraćaju Meni Samome, nego vlastitom snagom i zagriženim inatom žele zagospodariti svojom nevoljom što onda i uspijevaju No onda to nije bila njihova vlastita snaga, nego je njihovo usmjerenje, nesvjesno unutarnje odbijanje Mene Samoga, dozvolilo silama tame da im od dolje dostave snagu a time i zaposjednu dušu čovjeka kako bi onda zadobivali sve više i više utjecaja.

Čovjek ne mora iz vana biti prepoznatljiv kao loš, no u ponosu i aroganciji i u zemaljskom bogatstvu prepoznatljivi su znaci da ga je sila od dolje zaposjela. Po izostanku dobrih djela bez vlastite koristi, bezosjećajnosti spram nevolje bližnjih i prevelike ovisnosti o užitcima uvijek se može prepoznati svjetovan čovjek, koji sa Mnom nema veze, no kojemu se ne mogu dokazati ni otvoreni prekršaji zakona On pred ljudima stoji kao ispravan i pravedan, no njegova duša je bez Ljubavi i bez vjere u Mene. A njegov kraj nije blažen, Zemlja ga drži svezanog, njena blaga on žudi još i u onostranom jer ne posjeduje ništa drugo i jer je njegova pohlepa za svijetom bila velika

Taj čovjek je dakle bio svezan mračnim silama, pa opet, nije im pošlo za rukom da si njegovu dušu učine tako podatnom da bi ovaj činio izrazito loše postupke. Oni su ga doduše spriječavali da dospije do Mene, no ni nisu ga još imali potpuno u svom posjedu I zato pokušavaju širiti svoj utjecaj tamo gdje su prepoznatljive iste sklonosti, isto razmišljanje i slaba volja, što se najčešće nalazi među zemaljskim potomcima, i to može biti uspješno tijekom mnogih naraštaja, no Meni naklonjeno razmišljanje njihovo djelovanje može oslabiti ili skroz onemogućiti. Takvi ljudi mogu doduše samo povremeno biti tlačeni, ali onda je to tako snažno da se može govoriti o slučaju opsjednutosti.

Posebno jako bjesne te sile kad prepoznaju svoju bespomoćnost, kad ljudi uvijek iznova streme Meni u svom razmišljanju i htjenju. A to može trajati dokle god duša ovih ne pronade izbavljenje, pošto putem vlastitog krivog htijenja i žudnji tim silama omogućava da se nastane u onome što potiče od njih. Ljudi bi se doduše mogli osloboditi putem gorljive molitve Meni, putem žive veze i duboke vjere No ona im nedostaje, a Moju dostavu snage odbijaju, pod utjecajem tih sila koje se ogorčeno bore za te duše.

A kad je duša u onostranom izbavljena, i moć tamnih sila je slomljena. Stoga vam Ja i preporučujem skroz posebno te duše, da im pomognete, pošto su same pre-slabe Obavijestite ih o Meni i o Mojoj Ljubavi, kako bi Me zazvale za pomoć, i primit će ju (*vidi Knjižicu br. 29*), a istovremeno će naći oslobođenje i duše na Zemlji, koje se nalaze pod utjecajem sila kojima je nekoć bila dana moć nad čovjekom koji Me nije zazivao za pomoć, nego je od Mog protivnika crpio snagu, kako bi se snalazio u zemaljskom životu. AMEN

Bertha Dudde, br. 5514, 23 Listopad 1952

POZIV BOGU ZA SNAGU... SNAGA ODOZDOL...

A vi ćete uvijek iznova iskusiti da bez Mene ne možete ništa, osim ako ne pozovete onoga koji je Moj protivnik i vaš neprijatelj, koji vam međutim daje snagu da sebe upropastite. S Mojom pomoći vi ćete sve moći prevladati, ali ne smijete se prepustiti vašoj vlastitoj snazi, jer onda ste vi već u lovnim mrežama Sotone, koji u vama budi (*činilpušta da u vama nastane*) osjećaj vlastite snage da vas odgurne od Mene... Vi ste često u zemaljskim nevoljama prepušteni sami sebi, ne dolazi pomoć od strane bližnjih, a vi sami se osjećate preslabi... Onda trebate zazvati Mene, i vi se možete čvrsto pouzdati u to da ćete opet biti izvedeni iz nevolje, ako vjerujete u Moju Ljubav i Moju moć.

Ali, u temelju je pogrešno, namjesto ovog poziva, poticati vašu snagu do krajnjih granica, u uvjerenju da ćete onda to moći postići, moći tada ovladati zemaljskim nevoljama. A vašu vlastitu snagu vi imate od Mene, a ona vam zaista može biti pružena nakon intimnog poziva za pomoć. Jer, Ja uglavnom pomažem na prirodan način, da to ne utječe kao čudo, a ipak je to Moja pomoć koja vam prilazi. Ali, ako je prethodio poziv k Meni, onda je sigurno i dobro sve što vi sami sada poduzimate, jer Ja vodim vaše misli, kako je to korisno za vas.

Mnogi ljudi ostvaruju izvanredne stvari, bez da su Mi se obratili za blagoslov i pomoć... Njihov stav unatoč tome može biti dobar, a sukladno ovom stavu je Moja snaga sada djelotvorna ili podbacuje. Čovjek međutim može kroz svoju volju za Ljubav nesvjesno stupiti u vezu sa Mnom... onda ću ga Ja također podržati u zemaljskoj nevolji, no uvijek samo na način da on također nauči prepoznati Mene, ako promišlja o očiglednoj pomoći. Tko je međutim već Moj neprijatelj, kroz svoj stav (*uvjerenje*), tko Me svjesno i nesvjesno odbija, tko vjeruje da Mene ne treba, ako mu njegova vlastita snaga nije dovoljna, taj će biti opskrbljen snagom, koja dolazi odozdol.

A on će biti prepoznatljiv u primjeni onoga što je on zemaljski stekao... Služeća Ljubav prema bližnjemu neće govoriti iz njegovih misli i postupaka, iz svih njegovih djela. Njegovi će zemaljski uspjesi biti sve veći i veći, jer ga Moj protivnik oprema prekomjernom snagom, kako bi ga sasvim pridobio za sebe, čvrsto ga okivajući za materiju, gušeći svaki dobar impuls u njemu u žudnji za zemaljskim dobrima, za bogatstvom, čašću i slavom. Ali,

nikakav blagoslov neće počivati na njegovom djelovanju, on također neće moći postati gospodar nad svojom sudbinom, koja je od Mene na njega nametnuta. Jer, uvijek iznova Ja time pokušavam usmjeriti njegove misli na Onoga, Koji je Jedini moćan na nebu i na Zemlji, uvijek iznova Ja njemu pokazujem njegovu vlastitu slabost, tako da se osloni na Mene i od Mene traži snagu i jakost, kao što će i Moj protivnik njega stalno tlačiti...

Bez Mene vi ne možete ništa, no sa Mnom i Mojom snagom sve... Ali ne dopustite se obmanuti od protivne snage, koja vas doduše bogato opskrbljuje svim zemaljskim, ali vam želi uzeti život duše, koja vas želi učiniti potpuno nemoćnima za vječnost. Jer on ništa ne čini besplatno, on vam šteti gdje god može, a vi morate platiti za svaku potporu, (*davanje*) snage odozdol, jer on ne želi vaše spasenje, nego jedino vašu propast. AMEN

Bertha Dudde, br. 5581, 19 Siječanj 1953

NIŠTAVNOST ZEMALJSKIH BRIGA...

Koliko su pak isprazne sve zemaljske brige, a koliko ih vi ozbiljno i visoko vrjednujete... A na ono što je jedino važno, vi ljudi malo obraćate pažnju, i zato će vaše nevolje i brige biti sve veće, jer vas one trebaju pokrenuti na to da mislite na Mene i na vašu vlastitu dušu. A ako se to postigne, onda su nevolje i brige bile od blagoslova, ali tamo gdje čak ni one nisu dovele do toga da se čovjek okrene Meni, često je velika opasnost da niže sile sada stupe u aktivnost i pomognu čovjeku, no tada uvijek na štetu duše, koju princ tame želi pridobiti.

Nedostatak vjere će biti sve veći, ljudi nepromišljeno odustaju od Mene i pohlepno posežu za materijalnim dobrima, koja oni dobivaju kao naplatnu (*kupovnu*) cijenu, jer se odriču Mene, a stoga i svoje duše... A zato i zemaljska nevolja raste i tako se očigledno može prepoznati kao od Sotone donesena u svijet... Jer nevjera i zemaljska strahota će se uvijek pojavljivati zajedno, budući Sotona vlada tamo gdje više nema vjere, no duboka vjera uvijek znači izlaz iz svake nevolje. Zato zemaljska nevolja ne treba biti tako visoko vrjednovana, jer ju duboka vjera u Mene može i hoće ukloniti. No, to također pretpostavlja određenu zrelost duše, prisnu vezu sa Mnom, Koji onda uvijek stoji uz vas i okončava nevolju.

Nevjerniku nevolja izgleda ogromna, vjernika teško dotiče jednaka nevolja, on pak zna Jednoga iznad sebe, Koji ju je poslao, pa ona također može biti i oduzeta od Njega, dok nevjernik međutim vlastitom snagom nastoji postati gospodar toj nevolji (*ovladati nevoljom*). A budući da mu to ne uspijeva, onda prihvaća podršku odozdol, odnosno, grabi za sredstvima koja obećavaju uspjeh, i s velikom sigurnošću i očekivanjem svladava sve što se čini da ga ugnjetava. Nevjera je također snaga, na koju se međutim mora upozoriti, budući nevjernik stoji u vezi s onim koji također raspolaže snagom, no nju pogrešno koristi, pa tako i taj primatelj snage nju primjenjuje za grješna djela.

Zato ova snaga može napraviti (*potaknuti, prouzročiti*) nezamislivu štetu, ako se čovjek njoj prepusti, ako se on tako potpuno odvoji od Mene, da Moj protivnik ima potpunu vlast nad njim. Svaka zemaljska nevolja treba vas ljude dovesti Meni, i u svakoj nevolji vi trebate najprije misliti na svoju dušu, treba li ova nevolja poslužiti za sjedinjenje sa Mnom... Već jedno takvo ozbiljno pitanje vam može olakšati teret, jer je on položen na vas tako da vi obratite pažnju i spoznate smisao vaših briga. Vrlo lako se vi možete osloboditi ovih briga ozbiljnim pozivom Meni za snagu i pomoć... Ja samo čekam jedan takav poziv, kako bih vam onda pružio Moju pomoć, jer Ja želim jedino zaštititi vaše duše od ponora, a Ja to mogu učiniti, čim vi okrenete vaše oči uvis i Mene zazovete...

No, nemojte biti otvrdla srca, ne vjerujte da ćete se moći vlastitom snagom osloboditi iz svake teške situacije. Vi ljudi ste svi slabi i trebate podršku, ali okrenite se prema pravom Izvoru, gdje vi možete crpiti snagu, ne dopustite se zavesti od Mojega protivnika, koji vam sve obećava, i nanosi štetu vašoj duši, koju vi više ne možete popraviti, osim ako pozovete Mene, da vas Ja iscijelim. AMEN

4

*Zaposjednuća duše i tijela ...
Zašto se događaju i zašto su dozvoljena?!...*

Bertha Dudde, br. 6419, 8 Prosinac 1955

ZAJOSJEDNUĆE...

Opet i iznova ljudsko biće treba sebe predočiti kako je pod utjecajem dobrih i zlih sila, od kojih obe žele (*za*)dobiti njegovu dušu. Međutim, vi trebate voditi računa kako ste pod utjecajem duhovnih sila ako su vaše misli usmjerene spram Istine... Volja ljudskog bića je slobodna... a ipak spomenuti utjecaj može biti izvanredno snažan ako čovjekove karakteristike nalikuju onima u bića koje na njega vrši utjecaj... Vi to trebate razumjeti ovako: svaki je čovjek više manje opterećen instinktima ili karakteristikama iz njegovog prethodnog utjelovljenja... i zbog toga se on više ili manje mora boriti protiv njih, budući ih on može nadvladati ili ih odbaciti ako to ozbiljno želi napraviti... Ali ove opterećavajuće ljudske naklonosti mogu također ponuditi sličnim duhovnim bićima mogućnost ukliznuti; onda će takva duhovna sila biti sposobna kontrolirati dušu ljudskog bića, što vi ljudi opisujete kao zaposjednuće...

Međutim, ako ovo uspije, duša će biti oslobođena njezine odgovornosti budući to više ili manje čini nemogućim za dušu da iskoristi njezinu slobodnu volju, jer prijašnja volja je snažnija i odlučuje čovjekovo djelovanje, što ne treba biti dušina volja. U tom slučaju

'slobodna volja' je tako naizgled otkazana premda nije bila otklonjena iz bića, ona samo ne može biti korištena u stadiju koji treba poslužiti dušinom ispitu volje. Otud volja bića koja se ne može smatrati odgovornom na zemaljski način budući je nepristupačna, treba biti uzeta u obzir... Sam čovjek, međutim, isto nije odgovoran budući je 'kontroliran'...

Zašto i u koju svrhu je ovo dozvoljeno se vama ljudima ne može učiniti razumljivim u nekoliko riječi, jer čak u kraljevstvu nižih duhova postoje zakoni koji se uvijek poštuju i koji su također utemeljeni na slobodnoj volji... Ipak protiv Moje volje ili Mojeg dopuštenja ova bi bića bila nesposobna iskoristiti tijelo ljudskog bića, a povremeno njihovo iskupljenje čak zavisi o tome, budući ove sile, također, mogu sebe poboljšati ako su to voljne učiniti... baš kao što vrlo specijalni razlozi mogu opravdati takvo dopuštenje s Moje strane...

I onda stvarna ljudska duša razumljivo ne može biti smatrana odgovornom, ali njoj će biti ponuđena mogućnost nadoknaditi za vrijeme kojega je bila lišena da iskuša svoju slobodnu volju... u mnogim slučajevima čak tijekom njezina zemaljskog života ako je moguće otjerati ovog duha, što je sigurno moguće sa ispravnim stavom spram Mene i istinskom vjerom u Mene. Ali onda će ljudi trebati pripomoći, jer ova duhovna bića ne odustaju lako od njihove prevlasti nad tijelom, ali oni mogu biti potaknuti to napraviti sa ozbiljnim zazivanjem Isusa Krista... Ime Onoga Koji je porazio Mojega neprijatelja može zasigurno ostvariti čin izbavljenja ali ono mora biti izgovoreno u apsolutnoj vjeri, tako da onda Ja mogu zapovjediti duhu da napusti njegovu ljudsku čahuru (vidi Knjižicu br. 16, 'Isus JEST Krist', poglavlje, 'U Moje Ime izgonit će zloduhe').

Sile od dolje će biti očito aktivne tijekom posljednjih dana, i one će zaposjednuti mnoga tijela, ali jedino ako je prethodno vrijeme razvoja prošlo bez da je duši donijelo dovoljnu zrelost tako da je ona nesposobna sebe odbraniti od ovog zaposjednuća, budući ona ne prikazuje nužne karakteristične osobine što zlim silama dozvoljava da uđu... Ali njihovo je vrijeme ispunjeno... Čak dušin nedostatak zrelosti dozvoljava za jedno utjelovljenje kao ljudsko biće, da i dalje ponudi ili njoj ili čak takvoj duhovnoj sili mogućnost da bude iskupljena prije Kraja...

Sama duša će teško postići svoj cilj, ipak to nije nemoguće ako se bližnja ljudska bića pobrinu za takvu dušu i pomognu izbaviti ju od njezina mučitelja... to je zašto se ovdje također može prepoznati misija, jedan čin pomoći u kojem će ljudi biti sposobni sudjelovati i koji će, kao samilostan čin Ljubavi prema bližnjemu, rezultirati u značajnim blagoslovima. Gdje je čovjekova volja više ili manje zavezana, volja ljudskog bića mora izuzetno snažno nastojati postići njegovo izbavljenje, i ako se to dogodi u milosrdnoj Ljubavi to će također biti uspješno... Ljubav će postići puno kod takvih ljudi, budući će ili demon biti povoljno dirnut njome i promijeniti njegovu volju ili će njegov ostanak u ljudskoj formi postati tako neugodan da će on otići, budući on izbjegava Ljubav. Ljubav je jedina snaga sposobna iskupiti oboje, takvog čovjeka baš kao i demona nastanjenog u njemu, jer Ljubav će uvijek biti pobjedonosna. AMEN

O opsjednuću tijela od strane zlih duhova...

Rekoh Ja (*Isus Krist*): 'Tvoje je iskustvo istinito, i Ja Osobno sam oslobodio nekoliko ljudi od takvih bolesti u Židovskoj zemlji i također kod Grka. Doista, ima takvih ljudi koji su zaposjednuti izvjesno vrijeme od strane zlih duhova, ali jedino njihova tijela što se tiče bez da su oni i najmanje u stanju ozlijediti dušu takvog opsjednutog čovjeka.

[2] Zli duhovi koji posjeduju tijelo čovjeka su u stvari duše umrlih ljudi koji su jednom živjeli opakim životom u ovom svijetu, i ovo dok su vrlo dobro znali da su njihove akcije bile loše.

[3] Zaposjednuća se jedino događaju kod ljudi čija je vjera u Boga i u besmrtnost duše iščeznula.

[4] Ovi slučajevi koji se događaju tijekom vremena kada vjera neprestano opada i koji izgledaju jako ozbiljno, su dozvoljeni, tako da nevjernici putem toga prime snažno upozorenje da im ukaže kako je njihova nevjera beskorisna i da postoji određeni nastavak života čovjekove duše nakog otpadanja tijela, i zasigurno također Bog koji je također u onostranom vrlo sposoban kazniti opakosti i bedastoće ljudi.

[5] Unatoč njegovom zlom otporu, opaki duh koji posjeduje tijelo čovjeka, doživljava poniženja koja on jedva može izdržati, i onda on postaje nježniji i blaži unutar sebe. Oni koji svjedoče takvim stanjima su tako reći silom povučeni iz njihova previše materijalističkog i mračnog ponašanja. Oni počinju razmišljati o duhovnom, i njihov se način života poboljšava.

[6] I zato, ovaj jako ozbiljno-izgledajući slučaj koji se pojavljuje među ljudima u vremenima najvećeg nedostatka vjere ima definitivno također dobre strane, kao što ste vi sigurno primjetili sa vašim Ilirima.

[7] Dva svećenika koja su ranije znala kako sebi prikovati ljude svakojakom vrstom magijskih obmana i koji sami nisu u ništa vjerovali, ali koji su ipak skupljali značajna bogatstva, su promijenili njihov um potpuno kroz ovu zaposjednutu osobu i većim su dijelom odustali od njihovih obmana, jer im je zao duh gromko viknuo da su bili vrlo bijedne varalice i da je on bio puno bolji nego oni koji su se u njihovoj bespomoćnosti htjeli boriti protiv njega.

[8] Dva svećenika sada bez sumnje vjeruju da duša nastavlja živjeti nakon smrti tijela i oni sada vjeruju u jednog Boga, jer u nekoliko situacija im je zli duh rekao u lice kako je on sam kao zao duh puno važniji nego 10 000 njihovih zamišljenih idola sa čijom ga pomoći oni žele otjerati, ali da je postojao jedan jedini istinski Bog kojem bi on bio poslušan ako bi mu On zapovjedio da napusti kuću od mesa.

[9] Drugi su ljudi ovo također čuli, i poradi toga, također se njihova vjera promijenila i poboljšala, i iz tog razloga takva zaposjednuća nisu uvijek tako jako loša kao da su nepravedno dozvoljena od strane Boga kako to ljudski razum zamišlja.

[10] A zaposjednuće se nikada ne događa kod ljudi koji imaju živu vjeru punu svjetla, budući duša čovjeka i također duh unutar nje prodiru u tijelo na takav način da nikakav čudan i također zao duh ne može prodrijeti u čisto meso koje je prožeto sa duhom. Ali kada duša čovjeka postane mračna, tjelesna i materijalistična, i tim putem također prestrašena i poplašena, bolesna i slaba, tako da ne može pružiti nikakav otpor stranom napasniku, onda se vrlo lako može dogoditi da se zle duše, koje, nakon napuštanja njihova tijela uglavnom

prebivaju u onim nižim predjelima ove Zemlje gdje žive ljudi njihove vrste u tijelu i sprovode njihove zle prakse, ponekad probijaju u tijelo slabog čovjeka. Onda oni uglavnom prebivaju u naj-senzualnijem nižem dijelu tijela i pokušavaju sebe izraziti izvanjski kao strani i uvijek zli duhovi posredstvom tijela zaposjednutoga.

[11] Ipak, u onoj mjeri koliko se to tiče duše, zaposjednuti nikad ne trpi nikakvu štetu, kao što sam Ja direktno nagovijestio od početka. I zato, zaposjednuće, kao što je također već rečeno, nije tako loše kako to ljudi zamišljaju.

[12] Kako god, kada ćete se u budućnosti susresti sa takvim zaposjednutim ljudima, vi na njih trebate položiti vaše ruke. Onda će zli duhovi napustiti zaposjednutoga. Ako vi međutim susretnete nekoga tko je zaposjednut sa ustrajnim duhom, zaprijetite duhu, onda će on smjesta poslušati onog koji mu je ozbiljno zaprijetio u Moje Ime i u potpunoj vjeri. Jer gdje god je Moje učenje od strane vas proglašavano ljudima, nije nužno da također vragovi iz tijela zaposjednutog moraju ustanoviti potpuno razmrskanu vjeru ljudi. Gdje anđeli podučavaju, vragovi moraju biti otjerani.

[13] U svezi tog zaposjednutog Ilirskog čovjeka međutim, i također njegove zajednice, on je i dalje živ i sada je oslobođen od njegove nesreće, a njegova zajednica sada vjeruje u jednoga – iako i dalje nepoznatoga – Boga, baš kao i u besmrtnost duše. I kada će netko od vas uskoro otići tamo u Moje Ime, on će imati lagan posao sa ljudima i također u širokom okružju te zemlje obraćati ljude k istinskom svjetlu vjere i uništiti njihovo praznovjerje. Da li si ti, Agrippa, ovo vrlo dobro razumio?'

Putem 'Unutarnje Riječi' primio Jakob Lorber i zapisao u
'Veliko Ivanovo Evanđelje – 8/32'

Fantomi i zaposjednuće...

[1] Mnogi od vas ste čitali u svezi čudnovatih slučajeva zaposjednuća, ali nemate detaljno znanje o tome kako se ova zaposjednuća događaju, odakle i pod kojim okolnostima. Za vašu informaciju, ovdje je dramatičan prikaz.

[2] Sotona, koji ima mnoštvo zlih sljedbenika, traži od njegove bande da u izvjesnim vremenima dođu među ljude. Njima je dan zadatak da ni jedan kamen ne ostave neprevrnutim tako da bi uhvatili u zamku svaku dušu za dvor princa svih zala i laži. Zloće nakon toga prosljeđuju njihovom tajnom stazom uvis do gornjeg svijeta. Oni maskiraju njihove namjere što je vještije moguće, tako da svaki dobar duh kojeg bi mogli susresti neće postati sumnjičav. Ako bi takav dobar duh tražio za razlog, zloće bi dali pristojan odgovor i pokorno molili njihovog moćnog čuvara da im dopusti uzdići se, tako da mogu naći priliku da poprave mnoga njihova prošla zla i sebe poboljšaju.

[3] U kraljevstvu dobrih i zlih duhova, ništa se više ne poštuje od slobodne volje, pod uvjetom da namjere ovih duhova nisu previše zle. Njima će biti dozvoljeno uzdići se, naravno, pod neprestanim tajnim promatranjem. Budući je ova dozvola uglavnom zloupotrebljena, oni se ne mogu tužiti kada se povrate u više neugodne uvjete od onih u kojima su bili ranije.

[4] Što ove zloće čine kada se popnu do gornjeg svijeta? Neki od ovih duhova ljudskih bića, koji su, tijekom njihova zemaljskog života, bili vrlo oholi i bogati zemljoposjednici, prosljeđuju do njihova zamka, ako on i dalje postoji. Ove oni opsjedaju, budući žele učiniti ljude svjesnima kako se u zamku nalazi skriveno blago. Kada su ovi ljudi toga postali svjesni, oni preklinju zlog duha da im ukaže gdje i kada kopati kako bi pronašli blago.

[5] Kada im zao duh ukaže svakojake vrste znakova, nagovještavajući gdje je blago navodno zakopano, ljudi kopaju, ali ne pronalaze ništa. Oni nastavljaju njihovu potragu sa najvećom revnošću. I to je kada se događa da takav zao duh odabire žrtvu, i uzrokuje mu da bude zaposjednut. I najlakši način kada se ovo može dogoditi je kada su hrana i piće unijeti i zaboravi se zatražiti Me za Moj blagoslov. Jednom kada je takav opsjedajući duh ostvario njegovu svrhu, onda je opsjedanje u starom zamku obično dokončalo.

[6] Kada je opsjedajući duh ušao u ljudsko biće, on smjesta iztražuje srce toga čovjeka. Duh uskoro zna njegove slabosti, i započinje udahnjivati njegove zle naklonosti, želje, i žudnje. Kada su ove prihvaćene od strane srca sa odobravanjem, zločko ostaje nijem kao promatrač, da bi vidio kako će ljudsko biće postepeno, u skladu sa ovim paklenim nadahnućima, započeti djelovati. Kada je ljudsko biće dovoljno ispunilo volju prisutnog zlog duha, onda ovaj duh obično uzrokuje smrtonosnu bolest u tijelu. Kroz ovo zli duh hoće trgnuti iskvarenu dušu što je brže moguće iz fizičkog tijela i kao plijen ju izručiti njegovom gospodaru i učitelju.

[5] Međutim, posljedica nije nikada u skladu sa planom takvog duha. Čim duša napusti tijelo, bila ona dobra ili zla, ona će uvijek biti primljena od strane anđela. Zao duh će biti grubo discipliniran i vraćen njegovom gospodaru, gdje će primiti drugu vrlo tešku kaznu. I takav promašeni slučaj neće opet biti poslan gore tako skoro.

[6] Duša je, sa njezinim prisutnim duhom, postavljena od strane anđela u takvo stanje da postepeno prepoznaje kako je vodila njezino zemaljsko postojanje. Ako se voljna obratiti, ona će se penjati sve više i više. Ako bi bila tvrdoglava, to će je voditi više dublje prema dolje, i stoga do teške kazne. Ako ovo ne prouzroči njezin povratak, ona može slobodno, u skladu sa njezinom slobodnom voljom, proslijediti na probnu vožnju u pakao. Ako se duši tamo sviđa, ona tamo može ostati u skladu sa njezinim sklonostima. Ako joj se tamo ne sviđa, ona se onda može vratiti. To se, međutim, događa jako rijetko, budući je pakao ispunjen sa svakojakim obećavajućim mamljenjima. Ima bezbroj obmana za dovesti dušu do stvarnog Sotoninog bića, tako da ona može postati dio koji je u potpunosti skladan sa njime.

[7] Naravno, to se nikada neće dogoditi, budući svaka duša sadrži njezin vlastiti duh, i ona ne može sebe razdvojiti od ovog duha. Ovaj čisti duh je suprotan od Sotoninog duha. Kada se takva duša želi približiti Sotoni, duh unutar nje joj se suprotstavlja kao sudac, nameće kaznu, te dušu muči kao jedna unutarnja vatra. Kroz ovo mučenje, duša je koliko god je to moguće otklonjena od Sotone, tako da sebe može poboljšati. Ako nastavi sebe poboljšavati, onda njoj postaje sve lakše i lakše, što se bliže približava čistoći njezina prisutnog duha (*tj. Božanske iskre*).

[8] Ako se ovo poboljšavanje nastavi, i ako ona postigne stanje njezinog duha, onda duša može postići blaženstvo. Jer ovo je razlika između blaženstva i prokletstva: u blaženstvu cijela duša prelazi u duh, i duh je onda njezino stvarno biće. U prokletstvu, duša želi izbaciti duh i uzeti drugoga, naime Sotonin duh. Ali budući duh unutar nje ima suprotni polaritet,

on vrši protivnu silu koja ju snažno odbija od Sotone. Što se duša više približava Sotoninom biću, to je grublji učinak duha unutar nje spram Sotoninog duha. Ova je reakcija vrlo bolan osjećaj za dušu. I to je odakle patnja i bol pakla dolaze. Ova reakcija sebe prikazuje u pojavi kao neugasiva vatra; **to je crv u duši koji nikada ne umire, i čija vatra nikada ne gasne** (Iza. 66:24; Mk. 9:48). To je jedna te ista vatra koja uzrokuje najveće blaženstvo u anđelu i najveću bijedu u vragu.

[9] Iz ovog opisa, možete formirati pravilnu ideju o prirodi pakla i Sotoninim praksama. To, naravno, nije jedina metoda pomoću koje Sotona pokušava uhvatiti duše za sebe kroz njegove drugove. Ako bi takvi duhovi bili bolje vrste, ne bi im se miješalo u to da zaposjednu tijelo nevinih ljudskih bića, i čak fizička tijela djece. Ali duše su ovih ljudskih bića pažljivo zaštićene, i čuvane su u srcu od aluzija (*fantazija*). Ako jedan emigrant iz pakla koji je manje opak želi napraviti nešto dobro, onda on može sudjelovati u milosti i milosrđu koje takvo jedno nevino ljudsko biće uživa. Ako bi se takav duh ponašao neprikladno i sprovodio svakojake vrste prljavih igara u tijelu kojem uzrokuje zaposjednuće, on će ili uskoro biti izbačen ili će biti umiren u ovom tijelu.

[10] Povremeno, nekolicini je duhova dozvoljeno zaposjednuti jedno tijelo. Ali oni moraju obećati unaprijed da traže jedino njihovo spasenje u ovom tijelu, i njihova će želja biti uslišena. Takvi duhovi ne slijede savjet anđela; radije, oni se okrenu direktno ka Gospodaru. Oni tvrdoglavo inzistiraju da jedino na ovaj način mogu dohvatiti Gospodara. Stoga je njihovoj želji udovoljeno, budući anđeli dopuste ovim duhovima koji su im povjereni naučiti kroz njihova vlastita iskustva.

[11] Na putu zaposjedanja, većinu puta željeni rezultati nisu postignuti. To je zašto je takvo dopuštenje dozvoljeno samo jednom, i vrlo rijetko po drugi puta. Onda se poduzima drugi put, naime put suda, kazne, i boli. Ponosna duša može puno otrpjeti; međutim, kada za nju postane nepodnošljivo, ona se odvrća jedno izvjesno vrijeme.

[12]. Glavni problem (*nevolja*) duše sastoji se u tome - što u stvari potiče od došaptavanja Sotone - da si ona onda kad joj ide nešto bolje, prebacuje i to ne pokajnički, nego: da je dopustila da je patnja zaplaši i zaustavi; da je istrpila patnju, sjedinila bi se sa silom Sotone, i bio bi kraj slave Gospodnje. Putem takvog ludila ona se onda obično vraća u još veću zlobu, i u najnižem paklu zaista ima takvih koji ne odustaju od takvog jednog ludila usmjerenog na neprestano rastuću patnju i bol i na izvjestan način u tome pronalaze pobjedu da se Gospodaru inate (*suprotstavljaju*) i u najvećim mukama. No nema veze; doći će i vrijeme kad će se i tome stati na kraj. A oni čija je tvrdokornost tako velika da ih ni puna mjera vatre gnjeva ne može dovesti do zaokreta (*pokajanja*), ti će se morati pomiriti s tim da sa svojim centrom nakon oduzimanja njihovog duha krenu na poznati vam put vječne propasti*, što zaista neće biti velika šteta, jer Ja Abrahamu i iz kamenja mogo probuditi (*podići*) mnogo bolju djecu! A što se tiče opsjednutosti, ne morate se uopće pretjerano uzbuđivati; jer skoro svaki čovjek ima takvih gostiju u sebi, tj. u svom tijelu. Zašto je to tako promotriti ćemo u jednom od idućih promišljanja (vidi pogl. br. 59 na stranicama 8-10).

Putem 'Unutarnje Riječi' primio Jakob Lorber i zapisao u 'Zemlja i mjesec – 58'

*Da li su 'karakterne crte' naslijeđene od roditelja?!...
Smjer čovjekovog života ne određuje predispozicija nego volja...*

Bertha Dudde, br. 1933, 25 Svibanj 1941

NAGONI PRED-STADIJA PRESUDNI SU ZA KARAKTER...

Sadašnja faza ljudskog postojanja približno je jednaka stanju duhovnoga u svakoj izvanjskoj formi, i doista će se suština (*entitet, bit, postojanje*) uvijek trebati boriti sa otporima, koji su u njoj još najmoćnije prisutni, tako da se čovjek u zemaljskom postojanju mora boriti protiv loših nagona u sebi. Oni su sada izuzetno snažno razvijeni, što više je postojanje (*entitet, bit, suština*) imalo priliku sebe izživljavati u pripremnom stadiju. Ti nagoni pred-stadija sada također otiskuju svoj pečat postojanju, odnosno, čovjek se sada mora posebno snažno boriti protiv takvih nagona... dok čovjek koji je prethodno voljno izvršio svoj zadatak, i posljedično se već nalazi u izvjesnom stanju zrelosti, uživa lakši način života. Volja da služi, suštinu čini sukladno tome slobodnom, čak i ako je još zatvorena u jednom omotaču. A ova, sada neopiruća suština, oživljava jednu formu, koja čak i izvana već nosi obilježje voljnosti bića. Stoga će izvanjska forma uvijek biti takva, da se već otuda može zaključiti stupanj zrelosti duše. U utjelovljenju kao čovjek, sada će se udružiti uvijek takve duševne supstance koje imaju istu suštinu; odgovarajuće će sada biti i borbe na Zemlji, jer su ujedinjene mnoge duševne supstance i na biće utječu na potpuno isti način kao i u prijašnjoj formi. Što prije biće nauči prevladati svoje nedostatke, to manji će otpor ono pružati, i tako može već u pred-stadijima biti strpljivo, voljno i revno... No ukoliko ono u sebi zadrži neki nagon, onda će i kao čovjek trebati jednako trpjeti pod njim, a to je presudno za njegov karakter. AMEN

Bertha Dudde, br. 1933b, 29 Svibanj 1941

NASLJEDNOST ... NAKLONOST... RODITELJI...

Smjer života ljudskog bića podudara se sa njegovom prirodom, to jest, mane i nesavršenstva prijanaju uz njegovu dušu od kojih on sebe treba osloboditi tijekom njegova zemaljskog života. Ove mane i nesavršenstva nisu iste u svakoj osobi budući je svaka supstanca duše prethodno živjela u različitoj izvanjskoj formi u kojoj su se izvjesne dobre ili loše osobenosti razvile do većeg ili manjeg stupnja. Posljedično tome će ljudske prirode također biti prilično različite i isto tako zahtijevaju različite metode učenja da bi promicale što je dobro u njima i prevladale što se može smatrati kao neprikladno ili loše. Bilo bi sada

potpuno pogrešno pretpostaviti kako su u trenutku njihovog utjelovljenja na Zemlji sve duše jednako oblikovane. Postoje u stvari mnoge različitosti i ljudsko biće pripisuje te razlike među bićima 'nasljednosti'. Izvanjski doista može izgledati kao da bi djeca morala prihvatiti izvjestan teret tijekom toka njihovog života, naime osobenosti njihovog bića koje mogu biti ili od pomoći ili na smetnju njihovom duhovnom razvoju ali za koje se oni ne bi mogli smatrati odgovornima, budući oni rasuđuju kako njihov 'genetski make-up' nije njihova vlastita pogreška i da je prema tome potrebno više snage da bi se suzbile i prevladale te prirodene mane. Ljudsko biće se mora boriti protiv svih njegovih mana i sebe poboljšati da postigne zrelost duše. I ako su specifični instinkti prevladavajući u njemu on treba razumjeti kako ljudska priroda nije odlučena dispozicijom roditelja nego da je ljudsko biće bilo dozvolilo da baš te specifične slabosti i nesavršenstva postanu dio njegove prirode tijekom beskonačno mnogo utjelovljenja prije ljudskog stadija, tijekom kojih se biće osjećalo ugodno i nije učinilo ništa da bi sebe oslobodilo od tih mana i nedostataka. A sada na Zemlji ono može to iskreno željeti napraviti ali ima izvjesnu slabost. Ono gleda na svoj nedostatak kao na svoje 'zakonsko pravo' (*kao kad recimo sin jednog kralja, po svom rođenju, dobija pravo na prijestolje u kraljevstvu*) budući ih smatra kao nasljedstvo bez svoje vlastite pogreške. A ipak to je bila njegova vlastita volja pridružiti se za vrijeme njegova zemaljskog života ljudima čija priroda naliči njegovoj vlastitoj. Baš ova sličnost prirode je privukla dušu u potrazi za utjelovljenjem, posljedično tome čovjek općenito govori o nasljednosti premda fizički roditelji nemaju udjela u prirodi duša koje su povjerene njihovoj brizi tijekom vremena na Zemlji. Otud se svaka duša sama treba nositi sa zadatkom višeg razvoja. Ovaj zadatak nikad ne može biti obavljen od strane drugog ljudskog bića, čak ni od strane fizičkih roditelja. Isto tako, roditelji nisu odgovorni za naklonosti njihove djece premda može izgledati kako djeca moraju otrpjeti roditeljsku nasljednost. Svako je biće odgovorno samo za sebe, iako ljudsko biće, dok je još pod brigom njegovih roditelja, treba biti podučeno da radi na sebi, budući svaka osoba sama mora ostvariti rad na njegovoj duši inače neće biti u stanju sebe osloboditi od svoje prošle krivnje grijeha. AMEN

Bertha Dudde, br. 2775, 15 Lipanj 1943

UTJELOVLJENJE... INSTINKTI... PRIPREMNE ETAPE (STADIJI)...

Utjelovljenje duše se može dogoditi kada su se sve supstance, koje su prošle zemaljski put unutar mnogih tvorevina, i na taj su način razvijene (*formirane*), sjedinile zajedno. Duševna supstanca svakog djela stvaranja mora biti prisutna da bi se utjelovilo... to jest ljudsko tijelo postaje pokrov za dušu koja u sebi sadržava sva djela stvaranja u malome. Raniji beskonačno dug zemaljski napredak je rezultirao u ujedinjenju svih tih supstanci koje onda čekaju njihovo posljednje utjelovljenje. One će biti asimilirane kao duša u ljudskoj izvanjskoj čahuri da bi proživjele posljednju etapu razvoja. Ovo utjelovljenje je različitog trajanja uslijed različitog stanja zrelosti supstanci, koje su tijekom njihovih pripremnih etapa već imale izvjesnu količinu slobode iako su djelovale pod prisilom u skladu sa Božjom voljom. Međutim, u posljednjim etapama (*stadijima*) prije utjelovljenja kao ljudsko biće ovo

je prisilno stanje bilo postepeno olabavljeno tako da su izvjesni instinkti mogli biti umanjani ili čak povećani. To je naknadno rezultiralo u višem ili nižem stupnju zrelosti što, zauzvrat, odlučuje trajanje posljednjeg utjelovljenja kao ljudsko biće. Čim su se sve substance duše ujedinile kao ljudska duša one streme ka posljednjem utjelovljenju na Zemlji, budući one znaju da je ljudska čahura njihov posljednji fizički pokrov i da oni poslije mogu biti oslobođeni svih zemaljskih ograničenja. Iz tog razloga duša će provesti vrijeme jedino tamo gdje joj je ponuđena mogućnost utjeloviti se. Ona će se razumljivo utjeloviti tamo gdje je priroda ljudi prilagođena njezinom vlastitom stupnju zrelosti, to jest gdje ljudi imaju iste instinkte i karakteristike koji se slažu sa njezinom vlastitom prirodom.

Ovo međutim ne isključuje da se duša različitih sklonosti neće pokušati utjeloviti među ljudima njoj ne-slične prirode kako bi pospješila svoje utjelovljenje. Ali onda se ona, često, tijekom njezina zemaljskog života mora boriti sa nadodanim poteškoćama kako u obzir nije uzeta njezina priroda i ona je nesposobna ispuniti očekivane zahtjeve. Unatoč tome, budući duša zna stazu svojeg zemaljskog života unaprijed ona nije spriječena ako ovaj izbor sama napravi, budući na svom raspolaganju ima pomoćna sredstva da bi ostvarila svoju konačnu zrelost u svakom utjelovljenju. Zbog njezinih ranijih mnogih različitih oblika ona unutar sebe ima svaku prirodnu sklonost na različitim stupnjevima i može ih povećati ili umanjiti po volji. Time ona nije nesposobna i također joj je u skladu sa njezinom voljom dana snaga za to napraviti. Međutim, ako ona stremi malodušno ostat će u istom stanju zrelosti na kojem je bila prije njezina utjelovljenja kao ljudsko biće, u tom slučaju utjelovljenje nije rezultiralo u višem razvoju. Iako će prilikom smrti ona odbaciti svoj fizički pokrov, njezine ju pak žudnje i instinkti, koje je trebala prevladati tijekom njezinog zemaljskog života, i dalje povezuju sa materijalnim svijetom. Prema tome ona nije u potpunosti iskoristila svoje zemaljsko utjelovljenje, i kada shvati kako je upropastila pravo da postane dijete Božje te da ga ona više niti ne može ostvariti, onda proživljava neopisivo stanje grizodušja; premda ima i dalje beskonačno mnogo mogućnosti u onostranom pristići do kontemplacije Boga. Ipak jednog dana utjelovljena duša mora položiti račun pred Bogom kako je iskoristila svoje zemaljske prilike i kakav je duhovni napredak ostvarila u trenutku smrti, budući je utjelovljenje kao ljudsko biće milosrđe koje se ne može dovoljno visoko cijiniti; to je dar kojeg ljudsko biće treba posebno cijiniti time što će činiti što god služi njegovom razvoju budući se on ne može opet vratiti na Zemlju jednom kada ju je napustio. AMEN

Bertha Dudde, br. 5257, 19 Studeni 1951

VOLJU NE ODREĐUJE PREDISPOZICIJA, NEGO LJUBAV...

Vama je samima prepušteno kamo vi usmjeravate svoju volju, iako vam je kroz Moju Riječ dobro savjetovano kakav rezultat za vas donosi svako usmjerenje volje. No, čak ni Moja Riječ vas ne prisiljava, budući ju vi također opet možete prihvatiti ili odbaciti, prema vašim nazorima (*naravi, sklonostima*) i vašoj ljubavi. Jer ljubav određuje vašu volju... Vi ćete uvijek ljubiti ono čemu težite, bilo to dobro ili loše, vaša žudnja je na to usmjerena, a tako i vaša volja... dobra ili zla... Vi ćete uvijek osjećati ljubav prema onome što vi žudite, no da li je

ljubav dobro ili loše usmjerena, to određuje vaš duhovni razvoj. Vi sada možete prigovoriti da je ljubav položena u čovjeka, da se i ljubav prema zlu rađa u srcu, te da je čovjek stoga žrtva u njemu latentnih (*drijemajućih*) žudnji. A ta je primjedba u određenoj mjeri opravdana... da u čovjeku počivaju svi nagoni i žudnje, koji u pojedinačnim pred-stadijima u zakonu prisile još nisu bili prevladani, da te nagone stoga čovjek donosi sa sobom u zemaljski život, kako bi ih sada pobijedio i potpuno odložio. Ove osobine su stoga prisutne u čovjeku i otuda također stalno pobuđuju žudnje. One žele ispunjenje i često su tako moćne u čovjeku, da one njime potpuno vladaju. Borba protiv takvih žudnji je često teška, no zbog toga je čovjek od Mene dobio razum, da on može promisliti nad svojim osjetima, kako bi odgovarajuće postupio prema njima. Pogrešno je reći da čovjek mora postupati tako kako odgovara njegovoj predispoziciji... baš kao da je on bio stvoren bez razuma i da se osjeća instinktivno nagonjen...

No, budući da je njemu u zemaljskom životu ponuđeno dovoljno prilika da prikupi znanje, budući da je njemu dana smjernica kroz Moju Zapovijed Ljubavi, budući da on u sebi ima tihog opominjatelja i upozorivača, koji ga uvijek upućuje na Moju volju, i budući da on sada može o svemu promisliti, tako da leži jedino na njegovoj volji, da sam sa sobom izbori bitku, ako je ona potrebna, ako su njegove žudnje suprotstavljene onome što bi on trebao učiniti prema unutarjoj spoznaji... Da on to ne bi mogao, isključeno je, jer ozbiljna volja njemu jamči i priljev snage, no slaba volja će podbaciti. I iznova je samo jedno potrebno kako bi se osnažila slaba volja... vjera u Isusa Krista... Zapravo, baš ljudi koji su još snažno opterećeni osobinama iz njihovih pred-stadija, neće imati vjeru u Isusa Krista, no ukoliko se oni time pozabave samo razumski, oni već objavljuju volju da proniknu Istinu, i to im pomaže da pronađu ispravno rješenje... Ali, gdje je pitanje o Isusu Kristu odbačeno bez promišljanja, gdje se ljudi ne potrudu oko odgovora, upravo tamo je i volja očigledno usmjerena nadolje, i tamo je čovjek često žrtva sila odozdo, no on i sam to želi, a za to nije kriva njegova predispozicija. Jer, čovjek može htjeti u oba smjera, inače se ne bi moglo govoriti o slobodnoj volji. A, svaki čovjek može i treba jednom postaviti pitanje o svojem životnom zadatku... Za to je njemu bio dan razum... AMEN

Bertha Dudde, br. 7413, 21 Rujan 1959

STADIJ SAMOSVJESNOSTI...

Vi ljudi ste svjesni vašeg ja... A to je znak da ste vi biće sa inteligencijom, odnosno, da ste vi sposobni razmišljati, i samim tim ste bića koja su proizašla iz Boga, koja su bila stvorena kao Njegova slika (*vjerna slika, slika i prilika*), i koja su zato također bila svjesna sebe samih. No, između tog vremena i vremena u kojem vi sada hodate Zemljom, leži beskrajno dugo vrijeme, u kojem ste vi bili lišeni vaše samo-svjesnosti, vrijeme, u kojem ste vi doduše, kao nešto suštinsko, oživljavali djela Stvaranja, no ovo suštinsko nije bilo svjesno sebe samoga, budući je uvijek prolazilo kroz ova djela Stvaranja samo kao djelić jednog nekad samosvjesnog bića. Tek nakon što su se svi djelići iznova sakupili, biće se utjelovilo kao

čovjek, a onda i iznova stupilo u stadij samosvjesnosti, u kojem ono sada ima i jedan zadatak za ispuniti. Kao čovjek, dakle, biće sada nosi i određenu odgovornost za svoj razvoj, budući je razumski u stanju prepoznati prednosti i nedostatke načina života, tako da ono može procijeniti kako njegov način života utječe na istinsko ja čovjeka... dušu. Dok god biće nije bilo svjesno samog sebe, ono nije nosilo nikakvu odgovornost, i stajalo je pod zakonom prisile... ono je vršilo ono što mu je bilo dodijeljeno Božjom voljom. Ono je djelovalo po instinktu, odnosno, bilo je vođeno duhovnim inteligencijama, koje su (*na*) duhovno u djelima Stvaranja tako utjecale, da je ono vršilo aktivnost koja je bila njegovo određenje.

Drugačije je to sada, u stadiju kao čovjek, gdje ono samo može odlučivati nad sobom, gdje ono razmišlja i djeluje, gdje ono kao samosvjesno biće ima punu slobodu u razmišljanju, htijenju i postupanju... A ono sada treba svjesno razmišljati i htjeti i postupati prema Božjoj volji, ono više nije određeno od Božje volje, već njegova vlastita volja treba određivati, a uvijek pod znakom samosvjesnosti, budući čovjek sebe samoga osjeća odlučujućim, on je svjestan samog sebe... On više nije pod vanjskim utjecajem, nego on sam usmjerava svoju volju prema svom nahođenju, i on također zna da on sam mora odgovarati za to kako ju on usmjerava. I to razlikuje čovjeka od životinje, koja je također daleko napredovala u svom razvoju, no sve do posljednjeg utjelovljenja kao čovjek, uvijek ostaje biće koje stoji pod zakonom prisile i ne može slobodno odlučivati o sebi samome, ma koliko inteligentno ono izgledalo. Ono još nije vratilo svoju samosvjesnost, i prema tome, još nije doseglo posljednji stupanj utjelovljenja. No, ono će također dostići posljednji stupanj, jer sve duhovno jednom uzima na sebe svoj zemaljski tok života, kada se utjelovljuje kao čovjek i također je svjesno sebe. No, to da je čovjek samosvjesno biće, njemu također onda mora omogućiti zaključiti da njegov Stvoritelj i Oblikovatelj, njegov Bog od vječnosti, ne može biti ne-Bitni Duh (*Duh bez Bića*), nego da je On također, kao najsavršenije Biće, sposoban razmišljati, i ima slobodnu volju, inače iz Njega ne bi mogla proizaći takva stvorenja, koja pokazuju ove znakove Božanstvenosti. (*21 Rujan 1959*) Jer, od čovjeka... stvorenoga... može se također zaključiti na Stvoritelja. Najviše biće mora biti Samosvjesno, jednako kao što je čovjek samosvjestan, samo u najvišem savršenstvu, budući je čovjek neosporno jedno još nesavršeno biće. No, on ima samosvjesnost unatoč svoj nesavršenosti, i tek to čovjeka čini Božanskim bićem, koje je stvoreno jednako Njemu, i opet treba doći do jednakog savršenstva u kojem je jednom proizašlo iz Boga.

„Samosvjesnost“ je najveće čudo u djelu Stvaranja „čovjek“... Ljudi bi jednom trebali shvatiti da bi oni vodili mrtav život, kada oni ne bi posjedovali ovu samosvjesnost, koja svakom pojedinom čovjeku prije svega daje osobni pečat: da sebe same prepozna kao biće, koje je sposobno razmišljati, i sada može nad sobom samim odlučivati u slobodnoj volji, jer čovjek također može i promišljati nad sobom samim, i sam se može uklopiti u okvir Stvaranja, u svjesnosti sebe... u svjesnosti da sam može odrediti što njegovo „ja“ želi... Samosvjesnost je očigledan znak Božanstvenosti, budući je ona znak pripadnosti istovjetnom Biću, Koje ga je pozvalo u život... čak i ako je biće kao čovjek tek iskrivljena slika onoga što je Bog jednom stvorio... ali, on je dobio samosvjesnost, te otuda i može sebe samoga opet oblikovati u izvorno biće, koje je on bio na početku. Ono može u stadiju

kao čovjek... u stadiju samosvjesnosti... sve što ono želi, čak i ako mu je mogućnost sprovedbe ponekad umanjena kroz Božju volju, no ono je sposobno planirati i razmišljati, uvijek polazeći od sebe samoga, uvijek osjećajući sebe u središnjoj točki svih događanja, budući ono zna da je ono tu, i ovu svjesnost također više ne gubi. Zato će ono jednom i biti pozvano na odgovornost, kako se ono samo u zemaljskom životu postavilo prema ovoj velikoj milosti, da zna da je ono samosvjesno biće, koje je bilo oblikovano od Stvoritelja, da može samoga sebe spoznati, i samo od sebe uspostaviti ispravni odnos prema svome Stvoritelju... Sposobnost razmišljanja pripada samosvjesnosti, i tek može proizvesti prave plodove, no uvijek mora biti aktivna slobodna volja, koja također pripada Božanskom stvorenju... A ova slobodna volja mora ispravno iskoristiti sve Božanske darove, onda će i biće tijekom zemaljskog života kao čovjek poduzeti put, koji nepovratno vodi preobrazbi (*promjeni nazad*), i ono će se vratiti u Očevu Kuću u svem savršenstvu, tako kako je jednom odatle izašlo... AMEN

6

Opsjednuće tijela kod maloumnih ljudi – Zašto je tako nešto dozvoljeno i kakva sve korist iz toga može proizaći?!...

Bertha Dudde, br. 6691, 17 Prosinca 1956

OPSJEDNUĆE GRIJESI OTACA

Svaki čovjek je od Mene opremljen onim darovima koji mu omogućuju sazrijevanje njegove duše, čak i ako je naizgled prirodno deformiran tjelesno ili mentalno Duša je u svakog čovjeka u onom stupnju zrelosti koji tek dopušta utjelovljenje na Zemlji. No tijelo isto tako mogu zaposjesti sile koje dolaze iz dubine, što je prepoznatljivo i na van kad čovjek čini stvari koje su potpuno protiv Mog reda U čemu duša čovjeka ne sudjeluje, jedino što se ne može (*o*)braniti od tih sila, koje nju samu potiskuju i iživljavaju se na ljudskoj čahuri.

A to što Ja to dopuštam, ima isto tako mudar razlog, ali ne treba vas dovoditi do zaključka da su takvi ljudi izgubljeni za vječna vremena, jer Ja sam uz tu dušu, tako da te sile ne mogu zavladatai njome, i njena tiha patnja koja joj iz toga proizlazi, pridonosi njenom vlastitom pročišćenju, tako da ni njen prolazak Zemljom ne ostaje bezuspješan, čak i ako bližnji vjeruju da imaju posla sa najodvratnijim bićem koje je zrelo za pakao

Sad u vrijeme Kraja pakao izbljuvava sve loše duhove, a ovi si onda traže gdje će boraviti, time što se ne daju utjeloviti, nego zaposjedaju slaba tijela, često na način da čovjeku koji je pogođen biva oduzet zdrav razum i svaka sposobnost odgovornosti Da si čovjek nije

svjestan sam sebe te biva označen kao mentalno poremećen I pored toga, u njemu je utjelovljena samosvjesna duša, međutim ona je spriječena u svom zadatku zemaljskog života od strane takvih demona koji se izživjavaju po nalogu svoga gospodara.

Duše tih ljudi svladavaju zemaljski put posebne teškoće, koji može biti utemeljen u najrazličitijim uzrocima; no oni nisu bez duhovne zaštite, i njihova bespomoćnost spram njihovih tlačitelja, strahovi koji ih muče često pridonose njihovom čišćenju daleko više nego normalan zemaljski put. To da se takve sile ljudskim tijelom mogu nekažnjeno služiti često je krivica samih ljudi, čiji grijesi se odražavaju na njihovoj djeci Ljudi koji su se u svojem zemaljskom životu prelako dali zavesti od Moga protivnika Ljudi koji su činili djela koja zahtijevaju veliku pokoru i čiji grijesi još nisu našli oprost kroz Isusa Krista, budući da Ga oni još nisu spoznali i još nisu izmolili oprost.

Potomci takvih ljudi još sudjeluju u nošenju tog grijeha, no njihove duše ne trebaju u sebi imati iste loše nagone, jedino što se putem grijeha predaka oslabljeno tijelo ne može (od)braniti od demona, koji žele posjedovati i njegovu dušu, a u tome su spriječeni, jer Ja doduše dopuštam tjelesne patnje kao pokoru za grijehe otaca, no nikada ne dopuštam da demoni naškode duši Jer ona se žrtvuje dobrovoljno, i putem takve jedne žrtve ona se sama izbavlja, i pomaže nespašenim dušama u onostranom da spoznaju svoju nepravdu i krenu putem prema Meni u Isusu Kristu AMEN

Bertha Dudde, br. 4927, 7 i 8 Srpnja 1950

MALOUMNI LJUDI OPSJEDNUĆE

Svima vama će biti pokazan put koji vodi u vječni život. Tako da nitko neće moći reći da je ostao nepodučen, jedino što poduke mogu uslijediti na mnogo različitih načina. A vama je često nerazumljivo na koji način sazrijevaju one duše čiji su nositelji slabog razuma (*maloumni*), koje nemaju pravu moć prosudbe i kojima nedostaje sposobnost rasuđivanja između lošeg i dobrog Ljudi, čiji duh je smušen i koji stoga ne mogu biti pozvani na odgovornost. I te duše imaju za ispuniti svoju misiju. One same često ne trebaju prolazak Zemljom da bi sazrijele, nego su samo svrsishodne za bližnje ljude, koji moraju sudjelovati u njihovoj sudbini i kojima su takvi ljudi dani kao ispit na ovoj Zemlji.

Stvarna stanarka tijela najčešće se povlači, dok tijelo biva naseljeno nezrelim bićima, kojima nije dopušteno utjelovljenje, ali koja se žele ispoljiti, dakle nelegalno utječu na tijelo, govoreći i postupajući po svojoj volji. Pošto su ta stvorenja nezrela, i njima naseljeni ljudi su bez ikakve inteligencije i stoga nepristupačni razumskim predstavama. Nastanjenoj duši se priznaje put patnje takvog jednog čovjeka, no to nezrelo biće ne izvlači nikakvu korist iz svog ilegalnog utjelovljenja.

I pored toga je takav jedan proces od Mene dopušten, budući da se na takvom jednom nesretnom čovjeku bližnji ljudi mogu oprobati, pošto oni u visokoj mjeri mogu prakticirati Ljubav, strpljenje, blagost i milosrđe, i time dakle sami duševno sazrijevaju, dok u tišinu povučena duša traži duhovnu vezu koju i nalazi kod srodnih duša, koje je zadesila ista specijalnost da nastane tijelo bez da mogu ispunjavati stvarnu funkciju za to tijelo, no pri tome napreduju u svome razvoju

(8 Srpnja 1950) Radi se o procesu ispoljavanja volje tokom zemaljskog života, koja i pored toga znači podlaganje Mojjoj volji, jer duša koja se nastanila u tijelu već je bez otpora spram Mene prilikom svog utjelovljenja kao čovjek. To dobrovoljno ispoljavanje volje koriste nezrele sile i tako se pridružuju duši, na izvjestan način sa svoje strane namećući čovjeku ponašanje i govor, koje je međutim lišeno razuma i zato se ne može govoriti o stvorenju koje može normalno osjećati niti govoriti. No to jesu ljudi čije je oblikovanje isto tako dopustila Moja volja, koji isto tako posjeduju Moju Ljubav, iako je to bližnjima slabo vidljivo.

To su ljudska bića, koja se bližnjim ljudima čine kao nesretna i od Mene zapostavljena, koja međutim idu tim putem kao sredstvo pročišćavanja za bližnje a i drugačije su pozivani na odgovornost. No svoj put zemaljskog života oni moraju proći do kraja, i on s ljudske strane ne smije biti prijevremeno prekidan, jer radi se o ljudskom životu koji je bio začat Mojom voljom i čije određenje vi ljudi ne znate. Njima treba biti poklonjena pažnja i milosrđe kao i aktivna pomoć, gdje je ona potrebna. Putem duboke (*intenzivne tj. od sveg srca*) molitve mogu biti i protjerane ili preobražene te sile koje su se u njima nastanile, no uvijek moram biti zazvan Ja, pošto jedino Ja znam što tim bićima nedostaje i što je nužno, a Ja sam Gospodar i nad nezrelim duhovnim, od kojih su oni tlačeni AMEN

Ozdravljenje poludjelog Zacchaeusovog sina...

28 [8] (*Isus Krist:*) Nakon ovih Mojih nekoliko riječi, Zacchaeus Mi je opet zahvalio, i zapitao Me za savjet, u svezi toga što bi trebao napraviti sa njegovim najstarijim sinom koji je već bio 16 godina star, ali je od prije 3 godine poludio i iz dana u dan je zapadao u sve veće ludilo. On je k svome sinu već bio pozvao sve poznate i najbolje doktore, i svi su ga oni pokušali ozdraviti, ali svo njihovo znanje i muka ne samo da nisu dali nikakvog rezultata, već je njegov sin nakon svake doktorske obrade bio u gorem stanju nego ranije.

[9] Onda sam Ja rekao Zacchaeusu: 'Priatelju, nijedan zemaljski doktor ne može izliječiti takvu bolest sa njegovim biljkama (*tj. tableticama*). Nego dovedi svoga sina ovdje, onda ćeš vidjeti snagu i moć Božje slave.'

[10] Zatim je Zacchaeus naredio svojim pomagačima da dovedu njegovog sina čvrsto zavezanog iz njegove sigurno zaključane sobe.

[11] Pomagači su nakon toga rekli: 'Gospodaru, to će biti jako teško u prisustvu ovih stranih gostiju, budući on skoro neprestano mahnita, a drugo on smrdi gore nego sva kuga budući se neprestano razmazuje svojim vlastitim izmetinama.'

[12] Onda sam Ja rekao: 'Samo ga dovedite ovdje, jer Ja ga želim vidjeti i ozdraviti.'

[13] Pomagač, koji je bio vrlo cijenjen u kući, reče: 'O Prijatelju, jedino Bog ga može ozdraviti, ali na ovoj Zemlji to više ne može napraviti ni jedno ljudsko biće. Ako ga Ti također ozdraviš, onda Ti nisi ljudsko biće, nego Bog.'

[14] Rekoh Ja: 'Ne brini se za to, već napravi što ti je bilo rečeno.'

[15] Onda su pomagači otišli da bi doveli sina, i svi su Moji učenici bili šokirani kada su ga vidjeli i rekoše: 'On je u još gorem stanju nego što smo vidjeli u Gadarskom predjelu (*Marko 5:1-20; Luka 8:27-36*).'

[16] No Ja sam ustao, zaprijetio zlim duhovima u sinu i zapovjedio im da ga smjesta napuste zauvijek.

[17] Zatim su ga oni još jednom trznuli naprijed nazad, i u obliku mnogih crnih mušica su napustili sina koji je zatim potpuno ozdravio.

[18] Sada sam rekao pomagačima: 'Sada ga izvedite napolje do izvora i operite ga. Dajte mu također čistu odjeću i dovedite ga opet ovdje, tako da može zajedno sa nama objedovati.'

[19] I bi tako učinjeno. Sada kada je sin sjedio za našim stolom, zdrav i čist, sva je rodbina i svi su poznanici koji su živjeli u kući došli za naš stol, i bili su izuzetno iznenađeni naračun ovog brzog ozdravljenja sina. A Zacchaeus Mi je entuzijastično zahvalio za ovo ozdravljenje.

[20] A glavni pomagač Mi reče: 'Gospodaru, Ti nisi ljudsko biće poput nas, već si Ti istinski Bog Kojeg mi ljudi želimo i uvijek ćemo obožavati.'

[21] Dok je pomagač još govorio, objed je bio postavljen na stol i mi smo započeli jesti.

29 [1] Dok smo tako jeli i pili, nekolicina od njih je zapitalo ozdravljenog sina, koji je sada izgledao potpuno fit i veseo, da li je tijekom njegovog bolesnog stanja morao otpjeti puno boli.

[2] Alli on reče: 'Kako to ja mogu znati, budući sam bio kao da sam mrtav? Nisam imao nikakvog osjećaja i također nisam bio svjestan ničega što se odvijalo oko mene. Međutim, znam da sam neprestano bio u snu i da sam razgovarao sa dobrim ljudima u prekrasnom okruženju.'

[3] To je bilo iznenađujuće za one koji su bili prisutni i oni to nisu mogli razumjeti, i Zacchaeus Me zapitao kako je to bilo moguće, i zašto je to bilo dozvoljeno od strane Boga.

[4] Rekoh Ja: 'Prijatelju, mi na ovo sada nećemo potrošiti puno riječi. Pri takvim bolestima, duša se povlači u srce, i jedan, ili često puno zlih i nečistih duhova žive u ostatku tijela i čine sa njime što god žele, ali duša koja počiva u srcu ne primjećuje ništa od toga.

[5] Kakogod, takva su opsjednuća dozvoljena kako bi ljudi, čija je vjera u Boga i u besmrtnost duše skoro u potpunosti iščeznula, započeli opet razmišljati o duhovnim stvarima i također opet počeli vjerovati u to. Budući si ti također već postao slab u vjeri, i prema tome je ova lekcije prije Mojeg dolaska u tvoju kuću bila također itekako nužna za tebe.

[6] Da bi Ja bio došao ranije, ti sam Mi ne bi bio vjerovao kao što Mi sada vjeruješ, a da se ovo zlo nije dogodilo tvojemu sinu, od kojeg si jako puno očekivao, onda bi te oholost i bahatost bili dohvatili na takav način da bi postao istinski vrag među ljudima. Ti bi bio otjerao svaku vjeru u Boga i sve ljude koji bi za tebe imali ikakve vrijednosti ti bi smatrao

jedino za mašine ako bi ti služili skoro besplatno i pomogli ti u namicanju još većih bogatstava.

[7] Ali kada je tvoj sin, koji je tvoj miljenik i tvoj veliki ponos, postao toliko puno bolestan kako sam ga susreo ovdje, tvoje se srce promijenilo. Ti si opet započeo misliti o Bogu i vjerovati u Njega, i postao si poniznijeg srca. Pored toga, ti si također pozvao sve doktore koje si znao – pogane ili Židove, to je tebi bilo isto – i platio si puno novaca za to, ali kada si vidio da ni jedan doktor, ni jedan Esen a još manje jedan ili drugi čarobnjak nije mogao pomoći tvojemu sinu, ti si se rastužio i započeo si misliti najozbiljnije zašto je Bog, ako bi On postojao, na tebe poslao takvo zlo.

[8] Započeo si čitati Pisma i otkrio si sve više i više kako tvoje ponašanje spram tvojih bližnjih nije bilo ispravno, i zato si obećao Bogu u najvećoj iskrenosti kako si želio nadoknaditi mnogostruko za svaku nepravdu koju si bio počinio.

[9] Kada su namjere u tebi postale sve više i više iskrene i istinite, i postalo ti je također sve više i više jasno da ti jedino svemogući Nebeski Otac može pomoći, Ja sam uskoro došao u ovo područje, i ti si čuo što sam napravio za onog slijepog čovjeka.

[10] Onda je tvoja vjera u Boga postala također snažnija i intenzivnija budući si primio svjedočanstvo od starog i mladog Kade u svezi Mene, tako da više nije bilo sumnje u tebi da Ja nisam jedino prorok već također Sam Gospodar. I gle, ti si saznao, tako da sam Ja došao k tebi sada i pomogao sam tvom sinu sa Mojom snagom.

[11] Sada, ako duboko razmišljaš o ovome, biti će ti jasno zašto Ja dozvoljavam svakojaku vrstu zla među ljudima u čijem srcu još nije ugasnuta svaka nebeska iskrica života.

[12] Međutim, u slučaju potpuno opakih i otmjenih ljudi koji nisu više dostojni primiti od Mene opomenu (*prijekor*), takva dopuštenja da ih poboljšaju su naravno izostavljena, budući ona više ne pomažu i čine opake ljude još više opakima nego to već jesu. Ali ova vrsta ljudi uživaju njihov materijalni život ovdje – ali nakon ovog života će ih čekati njihov vlastiti sud, i to je druga, vječna smrt* (*vidi objašnjenje na str. 48 u 'Autobiografiji' Jakoba Lorbera*).

[13] Onome kome Ja i dalje dopuštam svakojaku vrstu patnje i nevolje, Ja u pravo vrijeme pomažem. Onaj, međutim, kome dopuštam da nastavlja neometano uživati njegov zemaljsko ohol i klevetnički dobar život, nosi svoju osudu i vječnu smrt* već u sebi i također sa njime svugdje. Tako, sada također znaš zašto mnogo ljudi koji su svjetovno uvaženi i svjetovno bogati mogu nastaviti griješiti i činiti okrutne stvari nekažnjeni sve do smrti njihova tijela (*Psalam 73*).'

Putem 'Unutarnje Riječi' primio Jakob Lorber i zapisao u
'Veliko Ivanovo Evanđelje – 9/28, 29'

Vidjeoci... Utjecaj dobrih ili zlih sila?!...

Bertha Dudde, br. 2464, 3 Rujan 1942

VIDJEOCI... DOBRE ILI ZLE SNAGE...

Koje se duhovne snage objavljuju ljudima, ako je njihovo djelovanje jasno vidljivo, mora biti ozbiljno ispitano od onih koji misle ispravno i žele hodati u Istini. Između neba i Zemlje, odnosno između ovog svijeta i onostranog, postoji odnos, koji nikada ne treba biti prekinut, ako je čovjek spreman njega održavati. I zaista, onostrane se snage uvijek izražavaju kroz one ljude, koji slijede njihovu volju, koji su dakle, na neki način istog duha. Tako će se duhovno puno svjetla uvijek izražavati kroz plemenite, dobre ljude, mračne snage će se naprotiv služiti ljudima koji su mračni u svojim uvjerenjima, koji nisu sposobni za nikakve dobre osjećaje, jer su ovi također voljni služiti zlim snagama, dakle voljno izvršavati što ove od njih traže. No, ove zle snage se nikada neće moći približiti ljudima, čije je biće dobro, dakle okrenuto Bogu... Nema moći koja je tako jaka, da ona može istisnuti duhovno puno svjetla; uz Bogu-okrenute ljude međutim stalno stoje svjetlosna bića, i zato mračne moći nemaju pristup, zbog čega se zla onostrana bića nikada ne mogu izraziti kroz čovjeka, koji teži jedino Dobru, i čiji način života otkriva dobre plemenite osjećaje...

Dar vidovitosti je izraz onostranih duhovnih snaga, odnosno, čovjeku će kroz duhovna bića koja znaju biti dano razjašnjenje o stvarima koje čovjek inače ne može dokučiti, jer one vremenski ili prostorno izmiču njegovoj provjeri ili znanju. Dakle, čovjek, koji može vidjeti takve stvari, raspolaže snagom koja njemu kao čovjeku nije svojstvena, a ta snaga mu je dovedena iz duhovnog kraljevstva. Duhovna bića raspolažu tim znanjem, čim se radi o stvarima koje još pripadaju Zemlji, i oni dakle ljudima na Zemlji mogu dati pojašnjenje, jer oni nisu vremenski i prostorno spriječeni. Tako se oni, budući da više nisu tjelesno spriječeni, mogu (p)okrenuti tamo gdje se zadržavaju ova bića povezana sa Zemljom, bili to ljudi ili mrtvi predmeti na Zemlji, i onda čovjeku koji ih pita misaono dati razjašnjenje nad tim. Od strane čovjeka je za to potrebna samo istančana prijemčivost njegovog duha (*svijesti, osjetila, osjećaja*), kako bi mogao primiti ovo razjašnjenje, i on u bilo kojem trenutku može uključiti ovu izoštrenu aktivnost duha (*svijesti, osjetila, osjećaja*), dakle, usredotočiti se na to da primi misaona došaptavanja iz duhovnog svijeta. Čovjek dakle mora najprije priznati duhovne snage, s kojima se on po volji može povezati.

No, čim trebaju biti pojašnjene jedino zemaljske stvari, koje nemaju nikakve veze s višim razvojem duše, ni vidoviti čovjek ne treba pokazati visoku duhovnu zrelost, nego je dovoljno samo priznavanje duhovne snage, i korištenje iste kroz spremnost da pokloni pažnju njihovom došaptavanju. No onda on također nije nikad siguran da (*li*) ga opskrbljuju snage koje su još nesavršene, da se stoga potkradaju i pogreške (*zabune, zablude*). Ali,

rezultatima će se uvijek težiti iz zemaljskih interesa, međutim kroz to nikada neće biti postignut duhovni napredak. Posljednji je ovisan o stupnju zrelosti onoga tko može vidjeti skrivene stvari. Ako je ovaj sam duboko duhovno uređen, onda on također može duhovno utjecati na ljude koji koriste njegovu pomoć. Onda će on sam raspolagati bogatim znanjem, i on će to znanje koristiti na spasenje bližnjih. Jer onda će i svjetlosna bića njega podržati, ako on nastoji dokučiti stvari koje inače ostaju skrivene ljudima. AMEN

Bertha Dudde, br. 3922, 3. Prosinca 1946

NAJSTROŽA SAMOKRITIKA PO PITANJU TOGA DA LI SE ŽUDE DUHOVNE ILI ZEMALJSKE MISLI VIDJEOCI

Ne dozvolite da padnete kao žrtve onim silama kojima nisam naložio da vam predaju znanje koje vam Ja Sâm držim skriveno. Jer ono što želim reći vama koji Mi služite na Zemlji, to vam Ja Sâm kažem putem glasa Duha, a samo taj glas trebate slušati. U Moj plan od vječnosti, u njegovoj izvedbi, doduše mogu imati uvid vidovite duše, uslijed svog stanja zrelosti, no ono im po sebi brani da otkrivaju pojedinačne sudbine ljudi kojima Ja Sâm još nisam otvorio unutarnje oko, pošto Moja mudrost ljudima drži skrivene buduće događaje, poznavanje kojih nije nužno za postizanje duševne zrelosti.

Vi morate naučiti razlikovati čisto zemaljske procese od duhovnog djelovanja. Morate znati da Moji glasnici, Moji zastupnici, koji raspolazu jednim bogatim znanjem, imaju samo taj zadatak da djeluju duhovno, znači da bližnjima pomažu u duhovnoj nevolji i tu pomoć potvrđuju putem zemaljske Ljubavi prema bližnjemu. Tko je dakle od Mene dobio takav jedan zadatak, njegova služba uistinu nije to da bližnje obavještava o stvarima koje Ja držim skrivenima, jer je to poželjnije (*bolje*) za duše.

No ako čovjek svoju sposobnost vidovitosti koristi za to, on će onda biti pod utjecajem sila koje mu ne žele dobro i on vrlo lako upada u zabludu, njegov dar viđenja biva zamućen kroz Meni nemilu namjenu i vi uistinu nećete imati koristi od znanja koje vam nisam dao Ja, nego ljudski razum koji je istupio iz veze sa Mnom pokušavajući shvatiti zemaljske procese. Tako da i Moje sluge moraju vršiti najstrožu kritiku nad svojim mislima i po mogućnosti izbjegavati svako miješanje duhovnih i zemaljskih problema

To je od izuzetnog značaja i za sve objave koje su putem Moje Ljubavi dostavljene ljudima Duh iz Mene prenosi samo duhovno znanje a to je najčišća Istina. Svaka želja za prodiranjem u zemaljsko znanje, svako pitanje čiji je odgovor beskoristan za duše, Duh iz Mene prisiljava na pasivnost, tj. glas svijeta nadglasava Njegov fini glas. A djeluju sile koje čovjeka svjesno žele uvesti u zabludu Razmišljanje čovjeka biva navođeno na skroz zemaljska pitanja, i onda izostaje čisto djelovanje Duha.

Tu finu razliku vi Moje sluge na Zemlji morate u svako doba moći primijetiti, i vama stoga ne bi trebali smetati zapisi koji su nastali u manje dubokoj povezanosti, ako obratite pažnju jedino na to da li je sadržana čisto duhovna Istina ili pak tvrdnja koja sa čisto duhovnim znanjem nema nikakve veze. Prijenosi iz čisto duhovnog područja podložni su neprestanoj kontroli, i duhovi laži u tome ne mogu sudjelovati, ako se radi o prijenosu Božanske Riječi

Jer, Ja Osobno to motrim i ne dozvoljavam deformaciju Moje Riječi putem mračnih sila. No ako misli primatelja odlutaju i on traži vremensko ili brojčano objašnjenje određenih fenomena ili procesa, onda on ne traži Moju Riječ, on onda ne traži čisto duhovnu hranu, koju Ja njemu neprestano nudim neiskvarenu, a onda je njegovo razmišljanje i podložno neistinama, jer on onda više ne djeluje kao Moj sluga na Zemlji, u smislu Riječi on nije primatelj Moje Riječi, nego svoj razum koristi kao svaki drugi čovjek razmišljajući pod utjecajem onih sila koje nastoje oslabiti Moju Riječ.

No Ja vam neprestano objašnjavam i od vas zahtijevam najstrožu kontrolu nad vama samima, onda ćete uvijek i moći razabirati zemaljsko od čisto duhovnog i nalaziti se u najpunijoj Istini. A takvi procesi i dvojbe su od Mene i dopušteni zato da bi vas potakli na samo-kritiku, jer je od najveće vrijednosti za postizanje duševne zrelosti to da sve zemaljsko zanemarite, ako želite primati duhovno blago, nuđeno od Mene Samoga i stoga u skladu sa najpotpunijom Istinom, jer Moja volja uvijek je da vas upoznam sa Istinom, ali vaša volja također mora težiti tome, kako ne bi pali kao žrtve onim silama koje su neprijatelji Čiste Istine AMEN

8

Aktivnost demonskih sila prerusenih u anđele svjetla...

Bertha Dudde, br. 8433, 8 Ožujka 1963

DJELOVANJE PROTIVNIKA POD MASKOM

Protivnik će se u zadnje vrijeme pred Kraj boriti svim sredstvima I neće oklijevati koristiti Moje Riječi i sâm sebe predstavljati anđelom svjetla koji ljudima treba donijeti svjetlo (2 *Korinćanima 11:14*). A u mraku duha ljudi ne spoznaju tko im se približava i zaposjeda njihove misli Slijepo vjeruju čim čuju pobožne riječi, koje međutim može izgovarati bilo koji duh, pošto su one za njega samo prazne riječi, u koje sâm ne vjeruje, ali ih koristi kako bi ljude zaslijepio i uveo u neistinu. Te mračne sile ne ustežu se od bilo koje laži, i često se ljudima predstavljaju kao visoka i najviša svjetlosna bića, kako bi ih zavarali i zagušili sumnje u istinitost njihovih izjava. A čudit' ćete se na koji način će još Moj protivnik u vrijeme Kraja kroz svoje suradnike djelovati na ljude Jer činit' će kao i Ja Kao što Ja

Čistu Istinu sprovodim na Zemlju, tako će i on pokušavati i ljude nagovarati da ga slušaju, tako što se prurušava u anđela svjetla.

A ljudska ovisnost za stupanje u vezu sa natprirodnim sferama, za primanjem neobičnih dojava i za stupanjem u područje koje je izvan ove Zemlje, Mojem protivniku često pruža priliku da se tako progura i ljudima 'posluži' time što će im zbuniti misli, tako da Čistu Istinu, kad im je ponuđena, više ne bi mogli prepoznati, pošto se i sami žele isticati i smatrati se primateljima Istine. To je beskrupulozna igra kojom se protivnik bavi, no sami ljudi ga podupiru, jer obično je to sama radoznalost, a ne prava žudnja za Istinom, što im omogućava da uspostave vezu sa onim duhovnim svijetom iz kojeg biva emitirana najgrublja neistina, koja potkopava Čistu Istinu i ljudima ne daje svjetlo. Uvijek samo bljeskaju lažna svjetla koja zasljepljuju oko, tako da više ne mogu prepoznati Čistu Istinu. No Sâm Ja ne mogu činiti ništa drugo nego vas samo uvijek iznova upozoravati na njegovu lukavštinu i podmuklost, jer sami vi dajete mu prostora koji omogućava njegovo djelovanje.

Jer ako najozbiljnije stremite k Meni i od Mene žudite najčistiju Istinu, Ja vas zaista ne bi pustio da mu padnete u ruke, i svijetlo i jasno biste spoznali da ste samo prevareni od loših duhova, a uvijek iznova pokazao sam vam obilježja po kojima ih možete prepoznati Isprobajte ih samo na Moj "Postanak čovjekom u Isusu Kristu" (*vidi Knjižicu br. 34*), nek vas uvedu u tu tajnu (*1 Ivanova 4:1-3*), i spoznat ćete da zakazuju, pošto su i sami još zamračenog duha, da o Njemu i Njegovom djelu spasenja ništa ne znaju (*vidi Knjižice br. 38 i 54*) i da se samo služe Njegovim Imenom kako bi vas zavarali, no ne misle na Ime njihovog Boga i Stvoritelja od vječnosti, koje ne mogu izgovoriti u svjesnosti toga što ono predstavlja Služe se doduše ljudskim imenom Isusa, jer uvijek govore samo o čovjeku, a ne i o Sâmom Bogu A uistinu nećete sresti puno ljudi, koji će vam kao pravi nositelji svjetla moći dati objašnjenje o tome, jer su to objašnjenje primili od Samog Mene. A onda možete i procijeniti i od njih primiti svjetlo, bez da se morate bojati da ćete biti krivo podučeni

I možete vjerovati da čovjek nije na Istini sve dok mu je problem Mog postanka čovjekom u Isusu još neriješen Tko Ga sâm ne prepoznaje ili Ga nije prepoznao kao Sina Božjega i Spasitelja svijeta, u Kojem sam se Ja Sâm očitovao, kako bi Mojim stvorenim bićima mogao postati vidljivi Bog (*vidi Knjižicu br. 16*), taj nikada niti neće bilo to na Zemlji ili u onostranom vama ljudima u skladu sa Istinom moći davati saopćenja, jer on sâm još ne stoji u Istini, u ispravnom spoznavanju, tako da on niti nije ispravan vođa i učitelj za ljude na ovoj Zemlji No vi ljudi lako ste skloni prihvatiti sve kao Istinu što god da vam se ponudi iz natprirodnog područja, jer je želja da se čuje nešto neobično kod vas izraženija, dakle jača je nego želja za Čistom Istinom No da bi vas se moglo 'opskrbiti' neobičnim zadatkom koji se sastoji u tome da Istinu direktno od Mene prihvaćate i dalje predajete vašim blišnjima, nedostaju vam još mnogi uvjeti koji vam omogućavaju dostavu Čiste Istine uvjeti koji moraju biti ispunjeni kako Čista Istina ne bi bila ugrožena. Jer vi sami još se krećete usred duhovnog svijeta koji privlačite putem vaše čežnje za nečim neobičnim, čime niste zaštićeni od utjecaja iz sfere Mog protivnika niti se oslobađate njegovog utjecaja, nego se uvijek iznova stavljate na raspolaganje onim silama koje biste međutim sasvim

sigurno odbili putem iskrene predaje Meni u Isusu Kristu, putem predaje vašem Ocu i Izbavitelju, Koji je vaša zaštita i štit protiv svega neduhovnoga što vas želi pritijesniti
AMEN

Bertha Dudde, br. 8484, 1 Svibanj 1963

AKTIVNOST DEMONSKIH SILA PRERUŠENIH **U ANĐELE SVJETLA...**

Vi trebate biti borci za Mene i Moje kraljevstvo, i stoga ćete također trebati izdržati nasrtaje Mojeg protivnika... Ali vi se nećete boriti sami, vi imate Mene kao vašeg zapovjednika i uistinu, Ja ću vas voditi do pobjede, jer on će biti nesposoban oboriti vas budući se borite sa Mojom snagom i kao Moji glasnici. Moja moć je zasigurno superiorna, vi jedino trebate sasvim i potpuno sebe povjeriti Meni da dođete u posjed pune snage kada mu se trebate oduprijeti. Stoga se ni najmanje ne trebate bojati, bez obzira u kojem obliku on prilazi. On skriva sebe iza mnogih maski i uvijek pokušava preplašiti Moje Vlastite, ali on neće uspjeti kada sam zatražen za zaštitu. Ali vi trebate znati da Ja ne govorim dva jezika... Ja neću dati jednoj osobi ovo a drugoj osobi drugačije učenje i objašnjenje, i stoga dva gospodara moraju biti na djelu gdje se pojavljuju sukobljavajuća duhovna učenja... Ali Ja znam srce svake osobe, Ja znam njegov stav spram Mene, njegovog Vječnog Oca i Stvoritelja, i Ja prema tome također zaposjedam srce koje sebe u potpunosti povjeri Meni, i vodim osobu na svim njegovim putovanjima kroz život...

Ako bi mogli vidjeti do kojeg opsega se kraljevstvo Mojeg protivnika raširilo i sa kojim oružjima se on bori kako bi zadobio najvišu kontrolu tijekom posljednjih dana, to vas više ne bi iznenadilo da toliko puno opakosti sebe otkriva i da mračni svijet nasrće na Čistu Istinu na svaki mogući način. Ja vam uvijek jedino mogu reći da imate povjerenja u Mene tako što ćete sebe kompletno izručiti Meni i dozvoliti Mi da se pobrinem za vas... I ne dozvolite da vas sotonske aktivnosti zastrašuju i odvrćaju... Jer Ja ću vam dokazati da je Moja moć veća i ukazat ću mu također njegova ograničenja kada je došlo vrijeme... Vi bi trebali vjerovati da postoje također snažne poveznice između duhovne oblasti i Zemlje i da je protivnik posebice zaposlen uslijed njegova prerusavanja u najblistavije svjetlosno biće, koji je sposoban to učiniti budući mu stanje duše svake osobe daje moć za to (*vidi Knjižicu br. 1*). Vi ne znate ove demonske sile koje će učiniti sve tijekom posljednjih dana kako bi ljude povukle u propast... Ali svatko tko ostane blizu Mene se doista neće trebati bojati ovih sila... pa čak ako su pokušali sve da zabrinu dušu koja je posvećena Meni...

Mnogi loši duhovi su također utjelovljeni na Zemlji tijekom posljednjih dana koji služe njihovog gospodara kao glasnici iz pakla i uzrokuju mnogo duhovne štete... Njima je, također, podarena sloboda, jer oni bi također mogli pronaći spasenje iz jednog vječno dugog stanja mučenja ako bi prihvatili spasenje od Isusa Krista tijekom njihovog zemaljskog života... Ove su od demona zaposjednute duše čije je vrijeme utjelovljenja kao

ljudsko biće došlo, ali koje su i dalje u cjelosti sotonskog uma i ne prekidaju njihov otpor, one su i dalje totalno predmetom protivnikovog utjecaja i za njega krasni suradnici. Oni vjeruju kako šire svjetlo ali ga neprestano nastoje utrnuti. Oni su u vrlodubokoj tami i ne mogu joj pobjeći... a ipak trebaju putovati njihovom zemaljskom stazom sa slobodom volje, koja im isto tako može donijeti spasenje... Ovi demonski duhovi će također pokušati zvesti svakog tko svojevrijem pripada Meni... Ali Ja Osobno ću uvijek stajati između njih i vas, jer Ja im se ne sviđam i oni bježe da bi izbjegli svjetlo... Prema tome ne trebate ih se bojati; ništa vas ne može ozlijediti sve dok sebe povjerite Meni, i Moje povećano strujanje snage će vam omogućiti otkloniti svaki nasrtaj. Vi ne možete biti dodirnuti od strane njih budući ću vas Ja zaštititi od svake ozljede i opasnosti i budući vi radite za Mene i prema tome se uvijek možete osloniti na Moju pomoć. AMEN

9

Demonški utjecaj u svijetu – Stanje čovječanstva pred Kraj...

Bertha Dudde, br. 1784, 23 Siječnja 1941

DEMON U ČOVJEKU LJUBAV NAJLJUĆA PROTIVNICA

Demon vlada svijetom, i njegov utjecaj primjetan je u postupanju i razmišljanju čovječanstva. Bez skrupula ono sad izvodi najgnusnije rabote. Ne snosi račune o onome što čini, nego čini sve što je moguće kako bi se naštetilo bližnjemu. Jer duh neljubavnosti ga potiče na takvo postupanje. Ljudi su lišeni svake ljubavi, a ta depresija (*nisko stanje*) njihove duše odražava se u njihovim postupcima. Nikada nisu aktivni konstruktivno, nego uvijek destruktivno, bilo to zemaljski ili duhovno. Hoće suzbijati istinu a širiti laž, spriječavaju bilo kakav duhovni upliv, a odobravaju ili favoriziraju sve što je neprijateljsko prema vjerovanju, ne poštuju tuđu imovinu nego se trude na nepravedan način doći do imovine. Ne prežu ni od kakvih sredstava koja obećavaju zemaljsku korist, čak i kad su ona prezira vrijedna, jer zlo ne pita za zakon i pravdu, nego postupa nezakonito i nasilno. Ljudi su već potpuno zavedeni zlom, oni su se sami stavili pod njegovu vlast putem svoje žudnje za materijalnom imovinom, putem svoje neljubavne prirode i svog samoljublja, i zato demon ima tako puno uspjeha s takvom vrstom čovječanstva. Jer ono ne uspijeva Boga moliti za pomoć protiv neprijateljske sile. Dapače, slaže se sa svim što zla sila zahtjeva, i tako se Božansko sve više od njega udaljava. Odvojenost Boga i čovjeka postaje sve očiglednija, pa čak se i otvoreno ide protiv Boga i Njegovih pristaša. No tamo gdje se djelovanje protusile Boga tako vidno ispoljava, tamo se i Bog izražava isto tako vidno, kako bi čovječanstvo ispravio On daje neobične dokaze Svoje svemoći i Ljubavi, tako što na sve strane budi ljude koji Njegovu volju proglašavaju čovječanstvu. No kako li su samo rijetki ti koji shvaćaju taj milodar, i kako rijetki su oni koji slijede Božansku volju Ono što čini svijet a tim putem i protivnik, to se prihvaća bez otpora; no ono što Bog nudi ljudima u Svojoj velikoj Ljubavi, to se tek

mora podvrći ispitu te onda još biti odbijeno pošto ne donosi materijalnu korist. Tako da se dobro bori protiv demona u čovjeku, i kad Bog ne bi htio pomoći i jasno osvijetliti djelovanje protivnika, čovječanstvo bi bilo u opasnosti od potpune propasti. No Bog djelovanju protivnika postavlja njegove granice On stanovnicima kraljevstva svjetla daje nalog da se brinu za zavedeno čovječanstvo i da ga upravljaju tako da ono to što je loše jasno prepozna kao ono što je loše i da se sa najvećim predanjem potruđi služiti Bogu. I moć zloga biti će slomljena, i on više neće imati utjecaja na razmišljanje ljudi koji u sebi nose Boga, koji su istino-ljubivi, od vjere, i koji putem aktivne Ljubavi svjedoče svoju sjedinjenost s Bogom Jer ti ljudi prepoznaju loše i žele dobro, i tako su snažniji od demona, jer pronašli su Božanskog Gospodara i Spasitelja, a zla sila bez ikakvog djelovanja odbija se od njih U njima dominira Ljubav, jer Ljubav je najljuća protivnica demona AMEN

Bertha Dudde, br. 2424, 28 Srpanj 1942

BOGU-PROTIVNE SNAGE... BOŽJA INTERVENCIJA...

Bogu-protivne snage izuzetno su aktivne, truđu ljudske misli i odvrćaju ih od Boga, od spoznaje Istine, i to je razlog (*povod*) borbe do uništenja koju oni vode jedni protiv drugih. One ni od čega ne zaziru i nemaju nikakve sumnje da će se oni izručiti tim snagama kroz svoju suradnju ili također pristajanjem na ovu borbu do uništenja, i oni su potpuno zaposjednuti (*obuzeti, preuzeti*) od ovih sila, a ono što one ljudima nalažu da naprave, ovi dobrovoljno izvršavaju. I stoga sama zla sila djeluje kroz ljude koji joj se izručuju kroz njihov način života, kroz njihovo uvjerenje (*stav, nazor*) i postupke. Ovo je istoznačno s duhovnim propadanjem, s uzaludnošću (*beskorisnošću*) zemaljskog života... sa smrću duše... I protivnik osvaja dušu za dušom, čim on pridobije ljude za svoje sramotne planove, i on koristi njihovu privrženost materiji, lakomost (*pohlepu*) za zemaljskim posjedom, na način da mu oni potpuno pripadnu, da oni teže još jedino zemaljskim dobrima, a zbog kojih gube svoje duše, da oni prodaju svoju dušu, kako bi se obogatili na prolaznom (*propadljivom*), bezvrijednom dobru... A to je vrijeme kada Bog zaustavlja djelovanje protivnika... Ono pred čim ljudi ne prežu (*ne uzmiču*), Bog im živo drži pred očima, uvlačeći ih u sada same u supatništvo, dajući očitu prednost djelovanju onoga koji teži uništenju. Ipak, On Svome protivniku čupa moć iz ruku... Sada više nije na ljudima izvršiti djelo uništenja kao prije, nego Sam Bog intervenira razarajuće, zahvaljujući Svojoj volji i Svojoj moći... A Njegovoj se volji ljudi ne mogu oduprijeti, oni ju ne mogu spriječiti, i moraju se nemoćno uklopiti, tako da Bog Sam uzima uzde u ruke, i svjetska događanja sada idu svojim tokom sukladno Njegovoj Božanskoj volji. Što su ljudi sami prethodno vršili, sada će se dogoditi bez njihove suradnje, a neće moći ni okončati ljudskom voljom, nego oni tako dugo moraju podnositi, dok Sam Bog to ne okonča. A sada će biti otkriveno djelovanje protivnika i Božanska moć. Tko potonjeg prepozna u događanju, on još nije potpuno izgubljen, premda će biti osjetno pogođen, jer tko razjašnjenje svakog događaja pokušava pronaći u Bogu i Njegovoj volji, on će i svoj zemaljski život sada živjeti u skladu s tim, i iskoristiti ga za dobro svoje duše. Tko

međutim u tome ne prepozna Božju ruku, on će jedino vidjeti zemaljsku propast, on će zemaljsko uništenje gledati jedino svjetovnim okom, i njemu više ne može biti ponuđeno spasenje duše. On je još sasvim zarobljen (*vezan*) od strane materije, i on bilo koji svjetski događaj promatra samo sa stajališta gubitnika ili dobitnika. On je podlegao zloj sili, i demon je uzeo u posjed njega i njegovu dušu. AMEN

Očeve Riječi... Tumačenje imena BERTHA DUDDE

Sva voljna djeca Me nose u svojim srcima i tragaju za Mojim Duhom pošto su Me njihove duše prepoznale. A ti, dijete Moje, ćeš čuti Moj glas uvijek kada Mi žrtvuješ svoje vrijeme, i Moj rad na tebi neće biti bez uspjeha. Sati u kojima strahuješ da ti nedostaje potrebne snage da bi djelovala za Mene će se smanjiti. Uskoro ćeš dobiti misiju koju ćeš lako ostvariti uz Moju pomoć. Tvoja Vjera, Ljubav i volja će postati veliki pošto ću Ja Osobno biti tvoja nagrada... kojoj ćeš gorljivo stremiti.

Dijete Moje, sve što će čovječanstvu biti otkriveno kroz tebe je skriveno u tvome imenu:

B - (**Busse**) – Trebaju **okajati** svoje grijehе.

E – (**Erkennen**) – **spoznati** svoje porijeklo.

R – (**Rastlos**) – **neprekidno** raditi na svojoj duši.

T - (**Tätig**) – biti **aktivni** u Ljubavi.

H - (**Horchen**) – **slušati** glas u svome srcu.

A - (**Allen**) – nijekati **sve** svjetovne užitke.

D - (**Demütig**) – **ponizno** sebe podrediti Ocu na nebu.

U - (**Um**) – neprestano se moliti **za** Milost.

D - (**Dienen**) – **služiti** Stvoritelja Neba i Zemlje.

D - (**Dienen**) – **služiti** svoga bližnjeg u Ljubavi.

E - (**Ehre**) – i **slaviti** Mene, Oca na nebu, u vijeke vjekova.

Shvati da Mene ne mogu pronaći oni koji traže svijet ali one koji Me traže Ja ću susresti i otkriti im Sebe... Tko god Mi se preda će Me posjedovati, i tko god moli za Moju milost je u Mojoj milosti, jer uistinu razumjeti Moju Riječ je dar milosti Moje Ljubavi...

Pripremi se stoga primiti Moj dar kao znak Moje Ljubavi. Pobrini se za svoju dušu, dijete Moje, spoznaj Moju Ljubav i potrudi se osjetiti najčišću Ljubav prema Meni u svom srcu pošto sva nečistoća mora biti otklonjena iz srca u kojem ću Ja živjeti, pošto Ja jedino pronalazim užitka u čistoj Ljubavi, u Ljubavi koja ne traži i jedino daje sebe... koja je voljna učiniti sve da bi mogla služiti... Čista Ljubav je dragocjena poput dragulja, ona osvjetljava svoje okruženje sa svojim svjetlom, ona donosi sreću i uvijek jedino želi davati... Kada ti je

ovakva Ljubav zaposjela srce, ti ćeš Me prihvatiti u sebi i u svom srcu nositi Moju sliku, i to će za tebe biti najviši blagoslov već za života na Zemlji.

Što god ti je određeno dok se Moja Ljubav brine za tebe mora još biti skriveno od tebe pošto ti postižeš stupanj zrelosti (*savršenstva*) jedno neprestanim stremljenjem za Mojom Ljubavlju... Tebi je u korist zazivati Me i Moje prisustvo iz dubine svoga srca... kada sebe preporučiš svom Spasitelju u iskrenoj molitvi... Ja ću se pojaviti... neočekivano... i useliti se u prebivalište koje tvoja Ljubav priprema za Mene i donijeti blaženu sreću onima koji vjeruju u Mene i ljube Me... Ja neću dozvoliti da Moja djeca, koja Mi se predaju, žive u oskudici i Ja ću im otkriti Sebe u prikladno vrijeme. AMEN

Ovo Otkrovenje (*br. 0763*) u svezi svoga poslanja
Bertha je Dudde primila 28 Siječnja 1939

Jakob Lorber – BIOGRAFIJA

Jakob Lorber se rodio u selu Kanjiža između Maribora i Šentilja, 22. Lipnja 1800. godine na lijevoj obali rijeke Drave među vinogradima, gdje je njegov otac, Miša Lorber, radio na svojoj maloj farmi.

Zasigurno nije bila slučajnost to što je Jakob Lorber odrastao u siromašnom seoskom okruženju, premda u domu koji je bio otvoren za umjetnost i religiju. On od svog oca nije samo naslijedio mnogostrane muzičke talente već je od njega primio i početne instrukcije na violini, klaviru i orguljama.

Kada je došlo vrijeme da Lorber upiše gimnaziju u Mariboru na Dravi, on je potrebnu količinu novaca za upis već zaradio kao svirač orgulja u jednoj od lokalnih crkava. Diplomom nastavnika u višoj školi je primio 1829. godine u Grazu, glavnom gradu Štajerske, Austrija. U to vrijeme nije mogao pronaći odgovarajuće zaposlenje što ga je prisililo da nastavi sa svojim muzičkim naučavanjem, koje se sastojalo od komponiranja, učenja violine, pružanja satova pjevanja te povremenog nastupa na koncertima.

Prateći svoju sklonost Jakob Lorber se u tim godinama, na svom putu prema „unutrašnjostima“ duboko udubio u duhovno. Proučavao je djela Justinusa Knera, Jung-Stilinga, Emanuela Swedenborga, Jakoba Boehmea, Johanna Tennhardta. No Biblija je, ipak, bila njegov stalni pratilac te je do samog kraja njegova života ostala izvor njegovog nadahnuća.

Usprkos njegovim mnogostrukim talentima i sposobnostima, Lorber je, sve do onog trenutka dok mu nije bilo ponuđeno mjesto dirigenta Opere u Trstu, jedva „preživljavao“ (*zarađivao je taman toliko da se može prehraniti*). I dok se spremao prihvatiti tu poziciju kojom bi služio ovom svijetu, on dobi nalog da će biti „Božji Pisar“. U rano jutro 15. Ožujka 1840. godine, završivši upravo jutarnju molitvu, on začu jasan glas u predjelu srca koji mu je naredio: **‘Ustani, uzmi svoje pero i piši!!’**

Odmah je obustavio sve pripreme za put, te se poslušno sjeo za stol i zapisao na papir što mu je tajnoviti glas diktirao. Bio je to uvod za njegovo prvo djelo, „Božje Upravljanje“ (*The Household of God*): **‘Ovako govori Gospodar svakome, i to je istinito, vjerodostojno i izvjesno: Tko hoće razgovarati sa Mnom, neka Mi priđe, i Ja ću položiti odgovor u njegovo srce. Ali, samo će oni čisti, čije je srce puno poniznosti, čuti zvuk Mog glasa. I sa onim kome sam draži nego li cijeli svijet, i tko Me ljubi kao nježna zaručnica svoga zaručnika, hodati ću ruku pod ruku. Takvo ljudsko biće će Me uvijek vidjeti kao što brat vidi brata i kao što sam ga Ja vidio još od vječnosti prije nego što je postojao.’**

Od tog trenutka, trenutka u kojem je od Gospodara primio svoj prvi diktat, Neočekivano i Nečuveno je naglo i žestoko ušlo u život Jakoba Lorbera. Lorber će bez oklijevanja odbiti ponuđeno zaposlenje i sljedeće dvadeset i četiri godine, sve do svoje smrti u 1864. godini, svakodnevno će pisati bez prekida, ne konzultirajući ni jednu knjigu i ne poznavajući

mnogovrsna znanja koja su tekla kroz njegovo pero kroz ‚Unutrašnju Riječ‘. Sve što je ispunjavalo njegov život je bila jedino poslušnost tom Unutarnjem Glasu.

Čovjek bi trebao govoriti u superlativima da bi izrazio tko je uistinu bio Jakob Lorber. Ako bi ga smatrali za književnika, onda bi prevazišao sve autore, pjesnike, i mislioce svih vremena. Gdje se može pronaći takvo sveobuhvatno znanje: tumačenja takve dubine, preciznije znanje o zemljopisnim, povijesnim, biološkim i prirodnim naukama, stvarnosti ili činjenicama koje datiraju još od početka svemira, nego u njegovim djelima? Ta djela se sastoje od 25 tomova od kojih svaki ima 500 stranica, ne uključujući i ostale manje zapise (*manja otkrovenja*). A ako ga smatramo za genija, onda on prevazilazi sve poznate posvećenike. Riječ kojom bi ga opisali još nije pronađena, a ako je on sebe nazivao ‚Božjim Pisarom‘, to je uistinu bilo u skladu sa njegovim poniznim zaposlenjem.

Jakob Lorber je umro 24. Kolovoza 1864. Predvidio je svoju smrt (*tj. bio mu je poznat dan kada će umrijeti*). Njegova je misija bila ostvarena. Na groblju Sv. Leonharda u Grazu, na njegovoj nadgrobnoj ploči, stoje zapisane Pavlove riječi (*iz Rimljanima 14:8*): **‘I ako živimo i ako umiremo, Gospodaru pripadamo.’**

(Lorens N.): Iako je kroz Objave Čiste Istine ukazano da je u Otkrovenje koje je primio Jakob Lorber, njegovom vlastitom krivnjom, Sotona ubacio pogreške (*vidi Knjižicu br. 62 koja je posvećena tome!*), ipak je u Objavi br. 8909, naziva ‚Lorber‘, ovako rečeno za njega:

‘On je zaista ostavio svijetu vrstu znanja na osnovu kojeg se on može nazvati najvećim vidjeocem i prorokom...’.

*Nadalje, neki izrazi kod njega koje nalazimo u ovoj Knjižici poput ‚vječna smrt‘ (*str. 36*) ili ‚vječna propast‘ (*str. 25*), naizgled proturječe Čistoj Istini, ali to je samo u slovu budući da je na drugim mjestima kod samog Lorbera dano ispravno objašnjenje tih riječi (*vidi ‘Robert Blum – 2:226, 227’*) koje je onda u potpunom skladu sa Čistom Istinom!

Preveli: Lorens N., Zoran Ću. i Maja M.
Uredio i sastavio: Lorens N.
(Veljača-Ožujak 2021)

www.sozo-hr.com

www.zastocistaistina.com

www.akademijavjecnogproljeća.org

www.youtube.com/c/ZAŠTOČISTAISTINA

www.youtube.com/c/ISUSOVERIJEČI

www.youtube.com/c/ČISTAISTINA

www.ljubavseohladila.com